



УЖГОРОД



УЖГОРОД ПОЛІПШИВ СВОЇ ПОЗИЦІЇ:

прозорість діяльності міської влади суттєво зросла

Результати шостого щорічного вимірювання Індексу публічності органів місцевого самоврядування, які проводить Громадянська мережа ОПОРА, 1 жовтня представили в Ужгородському прес-клубі.

Про те, на якій позиції в рейтингу серед інших обласних центрів перебуває наше місто, про динаміку змін у 2018 році в порівнянні з попередніми роками розповів координатор вимірювання Індексу публічності в Ужгороді Ярослав Гулан.

Лідерами за підсумками минулого року стали Івано-Франківськ, Луцьк, Львів, аутсайдерами – Запоріжжя, Оде-

са, Черкаси, Полтава. Ужгород поліпшив свої позиції до 62% і посів 18 місце, перейшовши, таким чином, «психологічну межу» – належить, як і абсолютна більшість обласних центрів, наразі до міст із задовільним рівнем публічності. До речі, ще 2016 року Ужгород був серед аутсайдерів – четвертим з останніх у рейтингу, тому динаміка змін за 3 роки дуже суттєва.

За словами Ярослава Гулана, при дослідженні враховували не лише наповненість, контент офіційного сайту Ужгородської міськради, а й, скажімо, практики аудиту комунальних підприємств, роботу ЦНАПу, наявність відкритих конкурсів на вакантні посади та багато інших критеріїв.

Закінчення на стор. 4.

НОВІ «ЕЛЕКТРОНИ» ВИЙДУТЬ НА НОВІ МАРШРУТИ

і доповнять уже наявні

На початку тижня до Ужгорода прибули перші три з десятих автобусів «Електрон» великої пасажиромістності, які придбані цього року для комунального транспортного підприємства. Решта мають прибути вже найближчим часом.

Як повідомив міський голова Богдан Андрійів, автобуси купили у фінансовий лізинг; на конкурсі, проведеному в першому півріччі, найкращі умови запропонував «Укргазбанк» – він і переміг. Передбачається, що автобуси їздитимуть новим маршрутом, який з'єднає Дравці, Новий район, вулиці Собранецьку, Закарпатську, Загорську, Олександра Грибоєдова, УжНУ, загалом охоплюватиме понад 30 зупинок. Так вдасться розвантажити наявні маршрути і водночас забезпечити сполучення віддалених частин міста, щоб ужгородці могли їздити без пересадок та подвійної оплати, відзначив Богдан Андрійів. Незабаром буде оголошено конкурс на перевезення. Завод-виробник, за словами міського голови, врахував побажання керівництва КП «Ужгородський муніципальний транспорт»,

водіїв, пасажирів, тож нові автобуси, порівняно з такими самими моделями, купленими торік, мають окремі технічні поліпшення.

Про те, що було вдосконалено, розповів директор КП «Ужгородський муніципальний транспорт» Віталій Готра: «Сучаснішими та зручнішими стали сидіння; змінено систему обігріву в автобусі: у цих "Електронах" окремо опалюється салон, окремо – кабіна водія; змінено системи охолодження, дверних механізмів – двері відчиняються ще плавніше; встановлено потужні вентилятори в салоні, доопрацьовано систему аварійних виходів. Удосконалено також систему відеонагляду, збільшено кількість камер в автобусі. Внесено і численні технічні зміни, які допоможуть зменшити витрати пального, легше керувати автобусом тощо».

Комерційний директор заводу-виробника СП «Електронтранс» Володимир Будзан зауважив, що такі самі автобуси, «Електрони», їздять у Львові – тепер їх сто п'ятнадцять; перші десять там почали курсувати 2016 року, тобто вже експлуатуються четвертий рік. Своїми вулицями

Львів не дуже відрізняється від Ужгорода – там вони теж вузькі, багато бруківки. Коли 2017 року демонстрували нові автобуси в Ужгороді, проїхалися всіма вулицями, котрі місцеві перевізники вважали непроїзними для великих автобусів, і тоді переконали, що проїзд ними – це реально. За рік роботи в Ужгороді «Електрони» теж себе добре показали. Разом із тим, на заводі пішли назустріч ужгородцям і відкоригували технічні нюанси, щодо котрих були деякі нарікання.

Зокрема, поміняли кермовий механізм – він, вважають, буде краще працювати в умовах Ужгорода. Удосконалили і систему відеоспостереження, змонтували систему для обліку проїзду (валідатори) та інше.

Віталій Готра каже, що наразі автобуси проходять реєстраційні процедури; після того підприємство братиме участь у конкурсі на перевезення на новому маршруті № 24 – планується, що більшість автобусів, придбаних цього року, обслуговуватимуть саме його. Кілька «Електронів» залишать у резерві на випадок виникнення непередбачуваних ситуацій. Крім того, можливо, доповнять і наявні маршрути.

Уже незабаром Ужгородом курсуватимуть 20 "Електронів"

ШАНОВНІ ПЕДАГОГИ!

Щиро вітаю Вас із Днем працівника освіти!

Ви – невід’ємна і дуже важлива частина життя кожної нашої дитини.

Саме завдяки Вашій самовідданій, креативній праці і терплячості вони пізнають світ наук, вчаться здобувати успіхи і долати помилки, жити у сучасному динамічному суспільстві.

Бажаю всім Вам міцного здоров’я, щастя, добробуту у родині, творчого запалу, добра та натхнення!

З повагою міський голова Богдан АНДРІЙВ



ФОТОФАКТ

Учора на площі Театральній усіх учителів з нагоди професійного свята вітали студенти Ужгородського музичного коледжу ім. Д. Є. Задора.

Також учителів з ужгородських шкіл, котрі нещодавно пройшли військові навчальні збори підрозділів територіальної оборони, відзначило командування військ оперативного командування «Захід». У навчаннях на полігоні біля Оріховиці брали участь і педагоги шкіл № 15, 17 та 20, їм вручили грамоти командувача військ оперативного командування «Захід» генерал-лейтенанта Олександра Павлюка, відзнаки вручив представник командування, підполковник Андрій Рисюк. Привітали вчителів і міський голова Ужгорода Богдан Андрійв та військомом Ужгородського ОМВК підполковник Ігор Тишук.

Черговий виїзний прийом Богдан Андрійв провів на початку тижня у приміщенні КП «Водоканал м. Ужгорода».

Більшість із 15 звернень, з якими прийшли майже два десятки ужгородців, стосувалися житлово-комунальної сфери – ремонтів покрівель, каналізації, доріг, вуличного освітлення, оновлення фасаду житлового будинку, який уже знятий із міського балансу і переданий мешканцям. По одному зверненню було щодо надання матеріальної допомоги, автобусного маршруту тощо.

Богдан Андрійв доручив відповідним структурним підрозділам розглянути і за можливості вирішити питання.

НА ВИЌЗНОМУ ПРИЙОМІ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

зверталися здебільшого з житлово-комунальними питаннями



ПРОМОЦІЯ ПРОЄКТУ «TOUCH»

– основна мета візиту гостей із Корвалліса

Міський голова Богдан Андрійв цього тижня зустрівся з делегацією міста-побратима Ужгорода – американського Корвалліса.

української дитини), спрямованого на підтримку дітей, позбавлених батьківського піклування, а також молодих родин, що перебувають у скруті (фінансовій чи за станом

Американську делегацію очолила Еліс Ремптон, співголова товариства (спілки) побратимства «Ужгород – Корвалліс», також участь у зустрічі взяла координаторка проекту

Богдан Андрійв привітав американських друзів, подякував за багаторічну підтримку, співпрацю, адже Корвалліс уже чимало років допомагає, зокрема, медико-соціальному реабілітаційному центру «Дорога життя» і родинному будинку «Нова сім’я».



Це вже традиційний візит гостей із Корвалліса, основна мета теперішнього – промоція проекту «TOUCH» (Take One Ukrainian Child’s Hand – Візьми в долоню руку

здоров’я). Фінансують проєкт одразу кілька країн: окрім США (де долучаються близько 20 штатів), також Канада, Німеччина, Ісландія, Чехія.

Сабра Кіллен. Гості з-за океану розповіли, що їм дуже подобається Ужгород, а ті, хто був тут раніше, відзначали позитивні зміни: новий громадський транспорт, оновлені площу Шандора Петефі та набережну Незалежності, вуличне освітлення, підсвічення будівель у центрі міста, розвиток туристичних локацій.

Перебувала делегація на Закарпатті до 4 жовтня. Американці провели низку зустрічей, взяли участь у святкуванні 20-ої річниці медико-соціального реабілітаційного центру «Дорога життя».

ФОТОФАКТ

Днями завершено капітальний ремонт травм пункту в Ужгородській центральній міській клінічній лікарні.

Раніше відремонтували приймальне відділення, вхід, покрівлю. За попередні роки проведено й ремонт у відділеннях лікарні – для створення належних умов і для хворих, і для роботи медичного персоналу.



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА І ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІТАЮТЬ З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ:

Ковальського Анатолія Володимировича, депутата Ужгородської міської ради; Камінську Олену Анатоліївну, депутата Ужгородської міської ради, почесного громадянина м. Ужгорода; Логойду-Сідун Вікторію Василівну, секретаря керівника загального відділу; Просяник Тетяну Сергіївну, головного спеціаліста відділу по роботі з депутатами та постійними комісіями; Рожкову Галину Михайлівну, головного спеціаліста-бухгалтера відділу у справах осіб з інвалідністю та ветеранів департаменту праці та соціального захисту населення; Добош Клару Михайлівну, колишнього завідувачого відділом по роботі з депутатами та постійними комісіями; Панасенка Віктора Григоровича, колишнього начальника відділу оборонної та мобілізаційної роботи; Ярмолу Михайла Петровича, колишнього головного спеціаліста – експерта з умов праці відділу праці та зайнятості населення управління праці та соціального захисту населення; Троян Оксану Юліївну, колишнього провідного спеціаліста відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення.

Від щирого серця вітаємо вас із днем народження. Бажаємо міцного здоров’я, щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях. Хай вас підтримують і надихають рідні люди, розуміють і цінують колеги, минають негаразди й непорозуміння! Хай доля збагачує вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення!



МАЙЖЕ 24,5 ТИСЯЧІ АДМІНПОСЛУГ ВІД ПОЧАТКУ РОКУ

надав ЦНАП Ужгородської міськради

За 9 місяців 2019-го в Ужгородському центрі надання адміністративних послуг прийняли 24 тисячі 537 документів на отримання адмінпослуг, видали за цей період 24 тисячі 472 документи.



У вересні, зокрема, до ЦНАПу надійшов 2681 документ про надання адміністративних послуг, надано 2755 послуг. У тому числі – 391 адмінпослугу у сфері реєстрації бізнесу, 535 адміністративних послуг державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. Станом на сьогодні ЦНАП надає 264 адміністративні послуги, з них 28 послуг можна отримати онлайн.

Нагадуємо графік роботи ЦНАПу Ужгородської міськради: понеділок – від 8:30 до 16:00; вівторок – від 8:30 до 16:00; середа – від 9:00 до 20:00; четвер – від 8:30 до 16:00; п’ятниця – від 8:30 до 14:00; субота – від 8:30 до 14:00. ЦНАП працює без перерви на обід.

Крім того, за 9 місяців цього року працівники відділу реєстрації місця проживання Ужгородської міської ради зареєстрували місце проживання 4055 громадян, зняли з реєстрації 3294 осіб. Крім того, видали 5969 довідок про реєстрацію місця проживання особи, кількість/відсутність зареєстрованих у приміщенні осіб, направили 694 повідомлення до інших підрозділів про зняття з реєстрації громадян, склали 184 протоколи про адміністративне правопорушення, опрацювали і надали відповіді на 6878 запитів судів, Державної виконавчої служби, правоохоронних органів тощо.

До уваги ужгородців, котрі перебувають на квартирному обліку

Виконавчий комітет Ужгородської міської ради нагадує: Відповідно до пункту 25 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання їм житлових приміщень» від 1 жовтня 2019 року триває щорічна перереєстрація громадян, що перебувають на квартирному і кооперативному обліку за місцем проживання при міськвиконкомі. **З огляду на це – прохання до всіх ужгородців, які перебувають на обліку, до 31 грудня 2019 року подати до виконкому міської ради (пл. Поштова, 3, каб. 232) довідку про реєстрацію місця проживання черговика і членів його сім’ї (у разі змін – копію документа, що підтверджує зміни).** Для проходження перереєстрації просимо мати при собі паспорти та ідентифікаційні номери членів сім’ї, які перебувають на обліку.

ЗИМОВУ СУБСИДІЮ ДНЯМИ ПОЧНЕ РОЗРАХОВУВАТИ УПРАВЛІННЯ СОЦЗАХИСТУ

Департамент праці та соціального захисту населення Ужгородської міської ради нагадує про розширення урядом переліку банків, через які можна отримувати монетизовану субсидію. Це може бути один із 38 банків, уповноважених на здійснення соціальних виплат.

Пенсіонери, як і раніше, одержуватимуть монетизовану субсидію на рахунки, на які отримують пенсію.

Субсидіанти – не пенсіонери, що бажають отримувати монетизовану допомогу на оплату комунальних послуг в іншій банківській установі, мають звернутися з відповідною заявою до департаменту праці та соціального захисту населення Ужгородської міської ради. Разом із заявою потрібно надати реквізити рахунку в уповноваженому банку, в якому є бажання одержувати субсидію готівкою. Одержувачі субсидії, у ко-

трих відсутні рахунки в уповноважених банках, до надання інформації про платіжні реквізити отримуватимуть монетизовану субсидію через «Укрпошту» за адресою, вказаною при зверненні по субсидію.

Ті, кому призначено допомогу в безготівковій формі, а це домогосподарства, які мають борги за комунальні послуги, отримуватимуть субсидію тільки через «Ощадбанк».

Зимову субсидію управління соцзахисту почне розраховувати у жовтні на основі доходів, отриманих у 1–2 кварталах 2019 року.

НАЙПРОФЕСІЙНІШИМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ВРУЧИЛИ ГРАМОТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ І ПОДАРУНКИ

Минулої суботи закінчилися десятиденні навчальні збори резервістів та військовозобов'язаних підрозділів територіальної оборони, що від 19 вересня проводилися на військовому полігоні біля села Орхівці Ужгородського району.

За час навчань 375 резервістів з Ужгорода, Чопа, Баранської ОТГ, Ужгородського, Перечинського і Великоберезнянського районів удосконалили військові навички, навчилися, як вести бій, діяти у критичних ситуаціях, надавати першу медичну допомогу, орієнтуватися на місцевості, застосовувати засоби зв'язку тощо.



28-го вересня на урочистості з нагоди завершення зборів завітали перший заступник голови Закарпатської ОДА Іван Дуран, міський голова Ужгорода Богдан Андрійв, військовий комісар Закарпатського обласного військового комісаріату Богдан Череміський, військовий комісар Ужгородського ОМВК Ігор Тишук. Було відзначено найкращих військовозобов'язаних. Богдан Андрійв подякував військовослужбовцям резерву за зразкове виконання військового обов'язку, готовність стати на захист України, вручив найпрофесійнішим грамоти Ужгородської міської ради і подарунки.

ПОДЯКА

Ветерани одного з мікрорайонів Ужгорода щиро вдячні депутатові Ужгородської міської ради Анатолію Володимировичу Ковальському за організацію солодкого столу на День людей похилого віку. Дякуємо за Вашу підтримку і взаєморозуміння. Хай Вам Бог посилає своє благословення на Ваші добрі діла!

Перший економічний форум Закарпаття днями відбувся у приміщенні ректорату УжНУ – представники

бізнесу краю, науковці, економісти обговорювали актуальні проблеми підприємництва і напрацьовували шляхи їх розв'язання.

Від імені міського голови Богдана Андрійва його заступник Василь Гомонай привітав учасників форуму і висловив сподівання, що їхні напрацювання стануть основою багатьох позитивних змін.

Загалом теми, включені до порядку денного Першого економічного форуму Закарпаття, актуальні як ніколи – це якість і кількість трудових ресурсів, проблеми їх залучення та стимулювання, відтік робочої сили за кордон. Крім того, проаналізували з теоретичного і практичного погляду сьогоденне податкове законодавство України, особливо в частині ліцензування підприємницької діяльності, обговорили податкові ініціативи нового парламенту тощо.

Тривалою була дискусія щодо відтоку робочої сили за кордон. На думку учасників форуму, ця проблема надзвичайно гостра, в багатьох галузях уже тепер нема кому працювати, кваліфіковані кадри взагалі на вагу золота. Ця проблема бере початок з освіти, відзначив співзасновник і директор кількох потужних компаній Андрій Сугай. За його словами, на сьогодні величезним є питання адаптації молоді до безпосередньої роботи на підприємстві; для цього він, зокрема, використовує спеціально створені навчальні центри; вважає, що за подібними проектами – майбутнє.

ПЕРШИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ФОРУМ ЗАКАРПАТТЯ:

розв'язати проблему відтоку робочої сили може будівництво і відкриття нових підприємств

На думку депутата Закарпатської обласної ради, голови Асоціації приватних підприємців Закарпатської області Андрія Андрійва, розв'язати проблему відтоку робочої сили за

тощо. «Ми маємо думати сьогодні не тільки над цим, а й над таким аспектом, як забезпечення житлом, якісним дозвіллям молодого працівника, – додав керівник «Джейбіл»



сьюркіт Юкрейн лімітед» Сергій Карцев. – Для цього треба втілювати сучасні проекти на кшталт Smart city (розумне місто), за допомогою яких молоді креативні люди відчувають свою причетність до життя міст, побачать результати втілення своїх розробок, проектів. А це на сьогодні часом важливіше, ніж побудова кар'єри та впевненість у завтрашньому дні».

кордон може ще й будівництво та відкриття нових підприємств на території краю. «Тільки залучаючи інвестиції, створюючи нові потужні підприємства, ми зможемо дати закарпатцям роботу і стабільність тут, на рідній землі. Це можна зробити, якщо відновити діяльність спеціальної економічної зони Закарпаття. Я говорив про це неодноразово і продовжую наполягати: у роки, коли діяв особливий режим інвестування, в область прийшли світові компанії – «Джейбіл», «Ядзакі», «Єврокар», «Флекстрікс», які працюють і нині, платять податки до бюджетів, а головне – дають людям роботу. Відновивши СЕЗ, ми матимемо величезний поштовх до розвитку крайової економіки».

Ще одне питання – як втримати перспективного працівника, якою має бути його зарплата, соціальний пакет

на рівні Ужгорода розроблені перспективні плани розвитку, причому на тривалі періоди. У них враховані найсучасніші ноу-хау у розвитку міст та регіонів, головне наразі – бажання самих молодих людей долучатися, пропонувати свої ідеї і братися до їх втілення.

По завершенні форуму всі погодилися, що такі зібрання – це справді додаткова комунікація бізнесу і влади, ще одна платформа для вироблення креативних ідей та дієвий спосіб їх реалізації.

УЖГОРОДСЬКИЙ ПІВМАРАФОН ВІДБУВСЯ УЖЕ ВДРУГЕ



Минулої неділі на оновлених легкоатлетичних доріжках стадіону «Авангард» свої сили в основних забігах – на дистанціях 21,097 км і 10 км – випробували майже 300 осіб.

Ще близько трьох десятків долучилося до двокілометрового благодійного забігу під назвою «Пробіжи – допоможи!». Взяв у ньому участь і міський голова Ужгорода Богдан Андрійв.

Отримані у благодійному забігу кошти передадуть Чинадівському дитячому будинку.

А понад 80 юних спортсменів стали учасниками дитячих забігів «Muffin Kids Run».

Після змагань було нагородження переможців та призерів. Богдан Андрійв подякував організаторам, ужгородцям і гостям з інших областей, які долучилися до цих змагань, особливо відзначив наймолодших учасників. Міський голова наголосив на важливості спортивного виховання дітей, популяризації здорового способу життя.

Досвід ужгородської виїзної бригади «Хоспіс вдома» вивчали медики з Тернополя – головний лікар обласного хоспісу Андрій Паламарчук, лікарки і старша медсестра цього закладу.

УЖГОРОДСЬКА ВИЇЗНА ХОСПІСНА БРИГАДА – НАЙКРАЩА В УКРАЇНІ

– заступник міністра охорони здоров'я

Андрій Паламарчук розповів, що в Тернополі стаціонарний хоспіс на три десятки ліжок працює третій рік, у травні цього року створили виїзну бригаду. Тому і приїхали до Ужгорода – ближче ознайомитися з роботою колег. «Тут, в Ужгороді, є можливість вивчити досвід багатьох європейських країн, клінік, адже саме на ньому заснована робота місцевої виїзної бригади, – пояснює пан Андрій. – Для важкохворих дуже важливе перебування в рідних стінах, і ми створили виїзні палативне відділення, щоб наблизити медичну, психологічну, духовну допомогу до таких пацієнтів та їхніх рідних».

Ужгородська бригада «Хоспіс вдома» працює комплексно, у її складі, крім лікарів та медсестер, є і психолог, соціальний працівник, на волонтерських засадах духівник. **Міський голова Ужгорода Богдан Андрійв**, зустрівшись із гостями з Тернополя, наголосив, що обмін досвідом дуже важливий, а щодо хоспісу, то

нам є що показати. Бригада працює від січня 2017 року, фінансується з міського бюджету. Придбали автомобіль, і за цей час уже здійснено понад 10 тисяч виїздів. Облаштували і 3 палати денного стаціонару, по

ють 3 виїзні хоспісні бригади, а за словами одного із заступників міністра охорони здоров'я, ужгородська – найкраща, бо є

медиків, фахівці, які зазвичай не входять до складу медичних закладів, але важливі для комплексного обслуговування важких і невиліковно хворих пацієнтів. «Кожен має право на гідне, максимально якісне життя, знеболення навіть тоді, коли це останні місяці чи дні життя людини. Ми намагаємося допомогти також рідним, навчити їх робити все необхідне для недужих. Досвідом із колегами ділюся охоче, бо такі палативні бригади повинні бути в кожному місті, районі», – переконана Тетяна Козак.

Вона вважає, що загалом хоспісна допомога повинна мати три складові: стаціонар, денний стаціонар і виїзд додому. В Ужгороді почали з виїзної бригади, але вже зробили ремонт у приміщенні, облаштували палати для денного стаціонару. На обслуговуванні тепер 240 пацієнтів, щодня бу-

вають виїзди до 7-15 осіб, частина з них – екстрені виклики, інші – планова робота. Серед пацієнтів найважчі – онкохворі, хоча є й зі цукровим діабетом, у перший період після перенесення інсульту тощо. Як розповідають працівники бригади, є й люди, що вже понад два роки тому втратили близьких, але й досі часом звертаються, підтримують контакти.

Телефоном «Хоспіс вдома» консультує цілодобово. Чітко налагоджена система взаємодії зі сімейними лікарями, і хоча такі медики самі дуже добре працюють щодо знеболення, однак «передають» хворих виїзній бригаді саме для комплексного обслуговування. Тісною є комунікація з онкологами, звертаються і безпосередньо рідні пацієнтів, які вже знають, що в Ужгороді діє така бригада.

Тетяна Козак підкреслює, що про тих, хто найбільше потребує допомоги, спільними зусиллями повинні дбати громада, влада і фахівці. Саме таке об'єднання заради якості життя хворих робить наше суспільство зрілим, і саме в цьому – успішність «Хоспісу вдома» в Ужгороді.



2 ліжка, у приміщенні міської поліклініки – загалом для 6 хворих. Там можна провести маніпуляції, перев'язки, ін'єкції. Організовано прокат медичного устаткування, предметів для догляду – ходунків, візків, проти-пролежневих матраців тощо. В Україні на цей час працю-

ють мультидисциплінарною. **Головна лікарка комунального некомерційного підприємства «Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Тетяна Козак**, яка започаткувала виїзну бригаду, зазначає, що «Хоспіс вдома» – це, крім

Початок на стор. 1.

Визначалася публічність за трьома блоками – роботи міського голови, діяльності депутатів та органів виконавчої влади, тобто структурних підрозділів міськради. Показники становлять, відповідно, 68%, 65,8%, 53,1%.

За публічністю діяльності міського голови Ужгород – у «золотій середині». Враховувалися аспекти щодо особистого прийому громадян, звітування перед громадою, звітування про регуляторні акти і чимало іншого.

Серед хиб **Ярослав Гулан** назвав те, що на сайті міськради відсутні відкриті публічні конкурси на посади і протоколи їх проведення, не запроваджено систему ISO, немає усіх звітів про роботу виконавчих підрозділів, не про всі комунальні підприємства на сайті міськради є інформація тощо.

засідань сесій та виконкому, створено окремі розділи про громадські слухання, електронні петиції тощо. Є набори важливих відкритих даних, станом на минулий тиждень їх було сімнадцять; є доступ до інформації про суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з зовнішньою рекламою, до переліків рекламоносіїв, транспортних засобів, які працюють на маршрутах, але поки що вони не в машинозчитному форматі.

За діяльністю депутатів Ужгородська міська рада обійшла в рейтингу Вінницьку та Дніпровську міські ради. Є вільний доступ до сесійної зали, у тому числі людей з інвалідністю. Депутати звітують про свою роботу, такі звіти публікуються. Однак немає біографій депутатів, посилань на їхні електронні декларації, немає звітів про роботу кількох комісій. Депутати не ухвалили етичного кодексу своєї поведінки, не ініціювали

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЛІПШИВ СВОЇ ПОЗИЦІЇ:

прозорість діяльності міської влади суттєво зростає

УЖГОРОД



Серед позитивів щодо діяльності виконавчих органів: є детальна інформація про їх структуру, членів виконкому, детальні дані про доходи і видатки бюджету, торік відбувся публічний звіт про його виконання. Добре задовольняє міська рада запити на інформацію, вчасно оприлюднюються проекти рішень і порядок денний

громадських обговорень, у Регламенті не прописаний порядок виступів громадян.

Керуюча справами виконкому Ужгородської міськради Олена Макара відзначила, що такі обговорення за підсумками річного Індексу публічності відбуваються вп'яте і, зокрема й завдяки допомозі ОПОРИ, прозорість діяльності міської

влади суттєво зростає. Радикально змінився щодо обсягу і доступності інформації офіційний сайт; тепер він знову переглядається, з огляду на величезну роботу, проведеною в серпні – вересні щодо відкритих даних, хоча це вже було після аналізу для формування Індексу публічності.

Частина структурних підрозділів регулярно звітує на засіданнях виконкому, за підсумками року будуть звітувати всі, хоча за нормативними документами немає єдиних вимог стосовно таких звітів. Що ж до наглядних рад комунальних підприємств, то ще 2016 року фахівці з Києва проводили аналіз і зазначали, що з наших комунальних підприємств така може бути створена лише при міському Водоканалі.

Відзначила Олена Макара і кардинальні зміни, які відбулися з переходом всієї міської ради Ужгорода на систему електронного документообігу. Тепер уже навіть заява на відпустку подається без паперового носія. 28 послуг Центру надання адміністративних послуг теж можна отримати онлайн, усе більше різних форм спілкування громадян із міською радою стають доступними й активно використовуються в електронній формі. Загалом же темп змін щодо відкритості й публічності влади за останні роки просто разючий і постійно зростає, цього вимагають нормативні документи, приєднання України до найсучасніших міжнародних практик.

За словами **начальника відділу програмного забезпечення Олександра Пуглика**, на офіційному сайті міськради вже розміщено 90% того, що передбачено постановою про відкриті дані; на завершальній стадії

розробка сторінки, де буде зведено весь масив відкритих даних; вони будуть оптимізовані до машинозчитного формату, що також передбачено постановою Кабміну.

Значний прогрес щодо оприлюднення відкритих даних Ужгородською міською радою відзначив і регіональний координатор ОПОРИ в Закарпатській області Святослав Бабіля. Дані, на його думку, оновлюються оперативніше, при тому, що на державному рівні було ухвалено рішення про відкриті дані, але не забезпечувалася підготовка фахівців.

Як повідомив координатор вимірювання Індексу публічності в Ужгороді Ярослав Гулан, і в Ужгородській міській раді проведуть зустріч, аби детально обговорити всі аспекти Індексу публічності й визначити, що потрібно зробити для поліпшення прозорості роботи міської влади.

ХУДОЖНЯ ВИСТАВКА «ОСІНЬ-2019»:

на двох локаціях експонуються твори близько сотні авторів

До Всеукраїнського дня художника, який щороку відзначаємо другої неділі жовтня, закарпатські митці презентували в Ужгороді масштабну виставку «Осінь-2019».

На урочистому відкритті в Закарпатському обласному художньому музеї імені Йосипа Бокшая зібралися митці та поціновувачі мистецтва, представники влади міста й області. Тут представили живопис і скульптуру, роботи іменитих митців *Василя Скакандія, Володимира Микити, Івана Бровді, Василя Свалявчика* та інших. Твори на підсумкову виставку підбирали в Закарпатській організації Національної спілки художників України (голова – *Борис Кузьма*).

Художників привітала з відкриттям виставки і професійним святом заступниця голови Закарпатської ОДА *Ольга Травіна*. Вона вручила митцям подяки від облдержадміністрації.



Від імені міського голови **Богдана Андрієва** з вітальним словом виступив його заступник **Ігор Фартушок**. Він відзначив особливість виставки – у поєднанні креативних робіт як справжніх метрів, так і молодих художників.



Крім того, в рамках виставки «Осінь-2019» у галереї «Ужгород» розгорнуто експозицію графіки і декоративно-прикладного мистецтва.

Загалом на двох локаціях свій доробок експонують близько сотні авторів, які представляють різні творчі генерації, напрямки і мистецькі об'єднання краю.

Триватиме виставка до середини жовтня.

«ВІДКРИТИЙ КУБОК УЖГОРОДА»

– змагаються легкоатлети і плавці

Змагання відбудуться сьогодні, 5 жовтня: з легкої атлетики – на стадіоні «Авангард», а з плавання – у спорткомплексі Ужгородського національного університету.

У легкоатлетичних змаганнях візьмуть участь найкращі спортсмени збірних команд клубів міста, СДЮСШОР, ДЮСШ, УФК України та збірні ДЮСШ Закарпатської області в таких вікових групах і за програмою:

– юнаки та дівчата 2003–2004 і 2005–2006 років народження: 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, стрибки у довжину та стрибки у висоту;

– юнаки та дівчата 2003 року народження і молодші: естафета 4x100 м.

Початок об 11:00.

...

Учасники змагань із плавання – спортсмени команд ДЮСШ, СДЮСШОР, спортивних клубів та спортивних товариств України. Дівчата і юнаки 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 років народження та молодші змагатимуться окремо.

О 13:30 планується відкриття змагань, о 13:40 – старт.

ПЕДАГОГІВ УЖГОРОДА ВІТАЛИ З ПРИЙДЕШНІМ СВЯТОМ

Урочистості з нагоди Дня працівників освіти відбулися 2 жовтня в залі Закарпатського обласного художнього музею імені Йосипа Бокшая.

Міський голова **Богдан Андрієв** привітав освітян, подякував їм за копітку працю з дітьми. Він вручив грамоти Ужгородської міської ради за багаторічну сумлінну працю, високий

професіоналізм *Оксані Лезезі*, директорці Ужгородської гімназії № 14, та *Оксані Олашин*, директорці Ужгородської гімназії № 16.



Ужгородських освітян відзначили й іншими нагородами:

нагрудний знак «Василь Сухомлинський» за плідну педагогічну діяльність, високі досягнення у навчанні й вихованні учнівської молоді отримали вчителька української мови та літератури Ужгородської загальноосвітньої

школи І–ІІІ ступенів № 6 імені Василя Гренджі-Донського *Наталія Грицина* і вчителька географії цієї самої школи *Ярослава Косачевич*; подяки від Міністерства

освіти і науки України вручено вчительці початкових класів Ужгородської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 8 *Валентині Мацак* – за вагомий внесок у розбудову Нової української школи і вчителів історії Ужгородської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 20 – ліцею «Лідер» *Юрієві Клецьку* – за сумлінну і бездоганну працю, плідну педагогічну діяльність, високі досягнення

у навчанні та вихованні молоді; почесними грамотами департаменту освіти і науки Закарпатської облдержадміністрації за досягнуті успіхи у справі навчання й виховання молодого покоління нагороджено директорку закладу дошкільної освіти № 16 «Зернятко» *Ларису Вітязь* і вчителя фізичної культури Ужгородської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 6 імені Василя Гренджі-Донського *Олега Харченка*;

подяками від управління освіти Ужгородської місь-

кої ради за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю відзначено директорку закладу дошкільної освіти № 29 «Дивосвіт» *Ольгу Чаваргу*, директорку навчально-виховного комплексу «Гармонія» *Марину Карпинець*.

Школярі подарували учасникам урочистостей пісню, потішили чуттєвими композиціями на фортепіано, гітарі та гобої, скрипках тощо.

ФОТОФАКТ
«Танці в Паралії» – таку назву має міжнародний фестиваль, участь у якому днями взяли вихованці Ужгородської дитячої школи мистецтв, єдині з України.

Понад тисячу глядачів бурхливими оплесками зустрічали юних ужгородців. Організатори фестивалю вручили учасникам ансамблю народного танцю «Карічка» та учням третього і п'ятого класів хореографічного відділення гарні подарунки й відзнаки.



11–13 жовтня в Ужгороді – обласний сільськогосподарський ярмарок. Локація – вулиця Льва Толстого.

«ЗОЛОТА ОСІНЬ» ПРЕДСТАВИТЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКУ ПРОДУКЦІЮ РЕГІОНУ

Передовсім на ярмарку представлять сільськогосподарську продукцію від фермерських господарств області. Торгуватимуть овочами, фруктами, м'ясом, птицею, сиром, медом, вином тощо. Покупцям запропонують і товари промислової групи, а також сувеніри.

Виробників і торговців, які бажають узяти участь у ярмарку «Золота осінь – 2019», управління економічного розвитку міста Ужгородської міської ради запрошує звертатися до відділу підприємництва (пл. Поштова, 3, каб. 338; тел. 61-36-68) або до департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації (тел. 63-02-40, каб. 249).



Міський голова Богдан Андрійович особливу увагу звернув на дотримання правил протипожежної безпеки у багатоквартирних будинках.

ЗАСІДАННЯ РАДИ ГОЛІВ ОСББ, ЖБК І БК ПРИ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ

провели в Ужгородській міській раді

Начальник Ужгородського міського відділу ДСНС Віталій Ільницький поінформував про підготовку до опалювального сезону і, з огляду на це, про необхідні першочергові заходи з протипожежної безпеки. Потрібно очистити підвальні

монтажні системи опалення, прочистити димовентильні канали, облаштувати пожежні щити і системи сигналізації, встановити вказівники шляхів евакуації тощо.

На прохання експерта Фонду енергоефективності в Закарпатській області Руслана

не бюро» з рекомендацією про пріоритетне виготовлення документації на будинки, співвласники яких подають заявки на участь у Програмі Фонду.

Йшлося і про те, що члени Ради консультуватимуть стосовно визначення статусу спірних допоміжних та нежитлових приміщень



приміщення, горища і коридори від сторонніх предметів, дотримуватися заборони спалювання трави та гілля. Слід проводити інструктаж серед мешканців. Необхідно перевірити й відре-

Попітченка обрали кандидатів від Ради у робочу комісію щодо сприяння діяльності ОСББ і Фонду енергоефективності в Ужгороді. Вирішили, що звернуться до КП «Архітектурно-плануваль-

у будинках ОСББ і спільно з регіональною консультанткою ПРООН Любов'ю Павлович проводимуть навчання голів новостворених об'єднань та переобраних керівників.

Крім того, щоб систематизувати участь ОСББ у Програмі капітального ремонту житлового фонду міста Ужгорода на 2020-2022 роки, буде розроблено нову редакцію Положення про пайову участь співвласників багатоквартирних будинків у капітальному ремонті житлового фонду міста. Використовуватимуть для цього досвід інших міст України, зокрема щодо першочерговості включення об'єктів, де мешканці готові співфінансувати 50% вартості проекту.

НА ВУЛИЦІ МОЖАЙСЬКОГО НАНЕСЛИ ПЛАСТИКОВУ ДОРОЖНЮ РОЗМІТКУ

та облаштовували вуличне освітлення



Дорожня розмітка з пластику вирізняється підвищеною зносостійкістю, краще витримує фізичні навантаження, тож вона прослужить набагато довше, ніж розмітка, виконана звичайною фарбою.



Як інформує департамент міського господарства, проведено тендер щодо нанесення дорожньої розмітки на інших вулицях; за сприятливої погоди роботи розпочнуться наступного тижня.

Також на вулиці Можайського, де проводиться реконструкція, продовжували викладати тротуари бруківкою, розпланували зелені зони, облаштовували лінію вуличного освітлення.

В Ужгородській міській раді нещодавно відбулася робоча зустріч представників КП «Водоканал міста Ужгорода» з керівниками компаній-управителів, ОСББ, ЖБК і БК.

Обговорили застосування Правил надання послуг із централізованого водопостачання та водовідведення з урахуванням вимог Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» і Правил надання послуг із централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою КМУ від 05.07.2019 № 690.

Представники КП «Водоканал міста Ужгорода» – заступник директора Сергій Воробець, начальник юридичного відділу Леся Подсоліна й інші спеціалісти акцентували, що ці нормативні документи передбачають зміни в організації надання послуг та їх оплаті. Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» співвласники всіх 1167 багатоквартирних будинків в Ужгороді до 1 травня 2020 року повинні на загальних зборах визначитися з формою, за якою бажать отримувати послуги централізованого водопостачання та водовідведення.

Співвласники зобов'язані ухвалити рішення щодо укладення договору за однією з визначених моделей:

1. **Індивідуальний договір зі власником кожної квартири.**

Тоді в рахунок буде відображатися плата за комунальну послугу та за абонентське обслуговування і внески за встановлення, обслуговування й заміну комерційного вузла обліку. Граничний розмір плати



за абонентське обслуговування визначається постановою Кабінету Міністрів України за спеціальною методикою і прив'язується до розміру мінімальної заробітної плати – наразі становить не більше ніж 35 гривень. Якщо є загальнобудинковий водомірний лічильник, різницю між показниками комерційного приладу обліку і сумою показників розподільних приладів обліку спожитої послуги розподіляє Виконавець між усіма споживачами пропо-

ційно спожитій кількості води.

2. **Колективний договір.** Його від імені співвласників укладає ОСББ чи управитель будинку. При цьому прово-

диться оплата спожитих послуг відповідно до показів комерційного вузла обліку і внески за встановлення, обслуговування та заміну комерційного вузла обліку. Розподільний облік за кожним лічильником, який встановлений у помешканні, проводить особа, яку визначить ОСББ. У цьому разі різницю між показниками комерційного приладу обліку і сумою показників розподільних

НОВОВВЕДЕННЯ ВОДОКАНАЛУ:

ОСББ повинні визначитися з формою, за якою невдовзі отримуватимуть послуги

приладів обліку спожитої послуги розподіляє ОСББ між усіма споживачами пропорційно спожитій кількості води.

Якщо мешканці не проведуть зборів і не нададуть Водоканалу протоколу зборів про те, яку модель надання послуг вони обрали, тоді, за замовчуванням, вважається обраною модель укладення індивідуальних договорів, які в обов'язковому порядку мають переукласти споживачі, терміном на 1 рік. Таким чином, індивідуальні договори до 1 травня 2020 року обов'язково підлягають переукладанню.

Дискусія виникла про джерела фінансування встановлення загальнобудинкового комерційного вузла обліку води, що необхідно зробити до 1 травня 2020 року. За законом можливі різні варіанти. Наприклад, загальнобудинковий лічильник може встановлювати Водокан-

ал за кошти мешканців – тоді співвласникам виставляють рахунок для відшкодування проведеної монтажних робіт і внесків на обслуговування та заміну комерційного вузла обліку. При цьому розмір таких внесків затверджує окремо для кожної будівлі виконком Ужгородської міської ради. Крім того, це може бути за кошти ОСББ (за кошти співвласників), а також, якщо буде ухвалено спеціальну міську Програму встановлення лічильників, – за бюджетні кошти. Однак і в цьому разі мешканці сплачуватимуть внески за обслуговування та заміну комерційного вузла обліку.

На завершення представники Водоканалу попросили голів правлінь ОСББ, ЖБК та управителів донести до мешканців основні положення чинного законодавства щодо обов'язковості дотримання вимог, визначення в установленій Законом термін моделі договірних відносин та обов'язковості укладення договорів на централізоване водопостачання і водовідведення.

Представники Водоканалу наголосили, що всі зацікавлені особи можуть у будь-який час звертатися до підприємства по роз'ясненню та допомозі у вирішенні питань, покладених як на надавачів послуг, так і на споживачів.

«Співвласники багатоквартирних будинків зобов'язані ухвалити рішення щодо укладення договору за однією із двох визначених моделей.»

ВИЙШОВ ДРУКОМ ТУРИСТИЧНИЙ ПУТІВНИК УЖГОРОДОМ

На сторінках двомовного видання (українською та англійською) – інформація про пам'ятки архітектури, музеї, фестивалі, унікальні об'єкти й історичні місця, заклади проживання (готелі, хостели) та харчування із зазначенням назви, адреси, графіка роботи і контактів.



Видання, яке підготувало управління економічного розвитку міста Ужгородської міської ради спільно з журналом «Унікум», призначене для туристів, екскурсуючих, усіх, хто цікавиться нашим містом, історією Ужгорода. Путівник презентували під час святкування 1126-річчя Ужгорода і розповсюдили на міжнародній виставці «Тур'євроцентр-Закарпаття-2019». Найближчим часом туристичний путівник буде опубліковано на офіційному сайті Ужгородської міської ради в розділі «Туристам», а також презентовано готелям, ресторанам і кав'ярням міста.

З ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПАСПОРТОМ УЖГОРОДА МОЖНА ОЗНАЙОМИТИСЯ



Управління економічного розвитку міської ради спільно з Рейтинговим агентством ІВІ-рейтинг розробили Інвестиційний паспорт Ужгорода, куди ввійшли основні соціально-економічні показники обласного центру Закарпаття.

Зібрана корисна інформація для інвесторів, а саме: природно-географічні дані, транспорт, безпека та умови життя, екологія й енергозбереження, туризм, економіка і підприємництво, бізнес-клімат, кадровий потенціал, міжнародна співпраця, інвестиційні можливості та пропозиції. Інвестиційний паспорт буде цікавий як внутрішнім інвесторам, так і закордонним, а також ужгородцям.

З інвестиційним паспортом (українська й англійська версії) можна ознайомитися на офіційному сайті Ужгородської міської ради.

на офіційному
сайті міськради

КНИЖКИ ЖИВУТЬ, ЗГУРТОВУЮЧИ ЯК ЮНИХ, ТАК І ДОРОСЛИХ ЧИТАЧІВ

Урочистості з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, який відзначали 30 вересня, відбулися у бібліотеці-філії № 2 Ужгородської централізованої бібліотечної системи.

Міський голова Богдан Андрійів привітав працівників книгозбірень зі святом. Зізнався, що змалку знайомий з особливостями цієї справи, адже його мама також працювала бібліотекаркою. Бог-

дан Андрійів підкреслив, що хоч тепер і чимало гаджетів, дуже важливо, аби бібліотеки та папе-



рові книжки жили, згуртовували як юних, так і дорослих читачів.

Найкращих бібліотекарів відзначили грамотами Ужгородської міської ради, зокрема директорку Ужгородської міської централізованої бібліотечної системи Людмилу Ленарт, заступницю директора з дітьми Ужгородської ЦБС Алу Петрішак, головну методистку централізованої бібліотечної системи Ірину Власик.

З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ ДИТЯЧОЇ МУЗИЧНОЇ ШКОЛИ СВЯТКОВІ ЗАХОДИ ВІДБУВАТИМУТЬСЯ ВПРОДОВЖ РОКУ

Ужгородська дитяча музична школа № 1 імені Петра Чайковського почала відзначати 75 років своєї діяльності святковим концертом, який відбувся 1 жовтня. Символічно, що цей ювілейний концертний сезон заклад традиційно розпочав у Міжнародний день музики.

Нагадаємо: далекого 20 березня 1945 року в Ужгороді відкрили першу на Закарпатті державну музичну школу, що стала одним із провідних навчальних закладів початкової мистецької освіти.

З ювілеєм привітав колектив музичної школи міський голова Богдан Андрійів. Він

відзначив важливість діяльності педагогів, які розвивають у дітей почуття прекрасного, любов до музики і мистецтва загалом, побажав закладу успішної роботи, а його вихованцям – творчих успіхів.

Знаковою для святкування стала присутність на концерті відомого музиканта, колишнього випускника школи, композитора й піаніста, професора музики Університету міста Коліма (Мексика) Анатолія Затіна, а також Влади Васильєвої у складі фортепіанного дуету «Duo Petrof».

Директорка Ужгородської дитячої музичної школи № 1 імені Петра Чайковського Олена Охрим повідомила, що з нагоди ювілею впродовж року відбудуться святкові заходи і творчі зустрічі під загальною назвою «Історичні концерти».



НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЦЬ ДЛЯ ПАРКУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

26 питань, звернень громадян розглянули днями в Ужгородській міській раді на засіданні комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи автотранспорту.

рекомендувала звернути увагу транспортна комісія міськради

Члени комісії рекомендували департаментові міського господарства звернути увагу на забезпечення біля закладів соціального спрямування місць для паркування транспорту осіб з інвалідністю.

На засіданні відмовили у встановленні обмежувачів руху на вулиці Іштвана Дендеші біля школи № 13 – там встановили дорожні знаки «Пішохідний перехід» та «Діти». Не погодилися і з облаштуванням обмежувачів руху у дворі будинку № 55 на проспекті Свободи. А встановлення обмежувачів руху «лежачий поліцейський» у провулку Тараса Шевченка погоджено за умови, що це буде зроблено власним коштом тих, хто про це клопотав, і згідно з вимогами ДСТУ.

Члени комісії відмовили у продовженні автобусного маршруту № 10 вулицею Горянською (дачі) через невідповідність вимогам безпеки дорожнього руху,

у розширенні заїзної «кишені» на автобусній зупинці «ФМК» на вулиці Шумній; не погодили заборону руху вантажівок вулицею Степана Руданського і запровадження одностороннього руху вулицею Юрія Гойди (від «Комінвестбанку» до вулиці Томаша Масарика). Не погоджено й облаштування паркувального місця для службового транспорту біля будинку 18 на площі Шандора Петефі.

Департаментові міського господарства Ужгородської міської ради доручено:

- зробити пішохідний перехід і встановити світлодіодні дорожні знаки «Пішохідний перехід» на перехресті вулиць Другетів та Олексія Маресьєва;

- нанести горизонтальну розмітку жовтого кольору на автобусній зупинці на вулиці Панаса Мирного;

- встановити дорожній знак «Автобусна зупинка» на майданчику для розвороту на вулиці

Миколи Бобяка;

- перенести дорожній знак «Автобусна зупинка» на вулиці Льва Толстого від житлового будинку № 44 вперед на 20 метрів у напрямку транспортного кола на площі Богдана Хмельницького;

- провести обрізування дерев біля перехрестя вулиць Другетів і Шумної.

Відділові транспорту, державних закупівель та зв'язку спільно з департаментом міського господарства Ужгородської міської ради доручено створити робочу групу для обстеження дорожньої інфраструктури міста.

Також на засіданні ухвалено рішення розпочати процедуру відмови від обслуговування автобусних маршрутів, які виходять за межі території міста, зокрема № 1 – «Площа Шандора Петефі – Дравці – Баранинці», № 12 – «Площа Шандора Петефі – Розівка», № 12 – «Площа Федора Корятовича – Розівка»,

№ 15 – «Вулиця Панаса Мирного – Оноківці».

Кілька питань перенесли для розгляду з виїздом на місце:

- облаштування автобусної зупинки на вулиці Капушанській біля Ужгородського вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування;

- облаштування місця паркування на вулиці Олексія Бестужева-Рюміна біля будинку 5а;
- встановлення дублюючого світлофора на перехресті вулиць Марії Заньковецької та Олексія Бестужева-Рюміна;

- щодо заборони паркування на площі Жупанатській біля будинку 1 і на вулиці Небесної Сотні;

- облаштування обмежувачів руху на вулиці Нововолодимирській;

- внесення змін в організацію дорожнього руху вулицями Цегольнянською, Миколи Гоголя, Дайбозькою та Підгірною.

Додатково члени комісії ви-

вчать облаштування електрозаправок у місті і встановлення обмежувачів руху на вулиці Олександра Можайського.

Ужгородцям, який клопотав про облаштування заїзду до власної земельної ділянки на вулиці Миколи Бобяка, 50, комісія рекомендувала розробити проєкт облаштування заїзду і погодити з головним архітектором міста.

У відповідь на звернення стосовно перевезення школярів члени комісії поінформували, що в Ужгороді «шкільний автобус» ні державною, ні місцевою програмою не передбачений.

Комісія не проти перекриття вулиці Коритнянської на час проведення заїзду байкерів з нагоди закриття мотосезону-2019, за умови погодження з усіма відповідними установами.

Погоджено проведення осіннього ярмарку на вулиці Льва Толстого. На той час там зміниться організація дорожнього руху.

ПОЧЕСНИЙ ГРОМАДЯНИН МІСТА ВОЛОДИМИР ГІСЕМ ВІДСВЯТКУВАВ 70-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ

Минулої неділі свій ювілейний 70-ий День народження відзначав Володимир Васильович Гісем. Ім'я цього закарпатця знає далеко за межами рідного краю. Саме під керівництвом Володимира Гісема «Ужгородський коньячний завод» і його продукція стали візитівкою Закарпаття, прославили рідне місто і його працівників людей.

Окрім того, свого часу відомий у краї бізнесмен і меценат започаткував ще один амбітний проект – з одностороннім створив закарпатський регіональний банк, який і досі успішно працює не тільки на Закарпатті, а й в інших областях України. Ця

ідея з кількох кабінетів та десятка спеціалістів перетворилася на масштабну фінальну, що



на сьогодні налічує понад 450 працівників, має 10 тисяч клієнтів і є лідером з обслуговування

юридичних осіб області.

Також Володимир Гісем став почесним громадянином міста Ужгорода. Рішення про присвоєння йому почесного звання було ухвалено на сесії Ужгородської міської ради, а заслужену нагороду закарпатець отримав під час святкування 1126-ої річниці рідного міста.

Ужгородський міський голова Богдан Андрійів, виконавчий комітет Ужгородської міської ради і весь депутатський корпус щиро вітають талановитого бізнесмена, мудрого керівника, іменитого закарпатця, але в першу чергу добру та чуйну людину і бажають йому сил та натхнення, міцного здоров'я та особистого щастя. Хай сторицею повернуться Ваші добрі справи, а в родині завжди панують щастя, радість і добробут!

Незабаром поминальні дні. На цвинтарі щороку зустрічаю давніх знайомих. І обов'язково – когось із маминих учнів. Закарбувалася в пам'яті одна фраза: «Хороша була вчителька. Могла стати за учня». Ці нотатки – моя подяка всім учителям, котрі поводилися так, як і вона.

Люблю вислови, що вийшли, як мовиться, з народних уст. «Стати за учня»... Що це означає? Якщо взяти корінь слова «виховувати», приходимо до поняття «ховати». Ховати від зла. Оберігати. Тут не йдеться про абстрактну доброту – мама була у класі суворою. Але при тому з незмінним гумором. Це, очевидно, й імплувало дітям. Тобто мова швидше про справедливість.

Ось один із епізодів, про який досі оповідають. У біологічному кабінеті стояв скелет людини, і учні на перерві одягнули його у спортивний костюм та кеди. Мама стрімко увійшла до класу, розгорнула журнал: «Добрий день, сідайте!» – і, бічним зором помітивши збоку якусь постать, мовила, не відриваючись від журналу: «А ти чого стоїш? Іди на місце!». Далі був регіт класу, разом



На березі Ужа, біля школи

з учителькою – мама ніколи не розгублювалася.

У нашій російській школі (а моє навчання припало на 50–60-ті роки минулого століття) був розмаїтий інтернаціональний склад учнів. То й, зрештою, не могло не виникнути україномовного питання. Тобто для нас, українців, воно не стояло. Ми пирхали зо сміху, слухаючи, як наш однокласник, етнічний білорус, сумлінно переказує зміст твору: «А він гаворить: "Галю, Галю!"». От угорцям, угорськомовним євреям та учням інших національностей – тим було не до сміху. Вони й російською послуговувалися не зовсім упевнено. Сильніші, зрештою, давали собі раду, слабші – не встигали. Їх потрібно було підтримати, аби не залишалися на другий рік.

І мама це робила. Водночас критикуючи росіян, які просто не хотіли вчити українську, ставилися до цього зневажливо. Адже за тодішнім законом деяким учням, приміром дітям військових, дозволялося не вивчати мову республіки, де вони перебували. Отже, це була узаконена необов'язковість. І «приклад» для інших. А за викладання російської вчителі одержували надбавку.

Не схвалювали такого ставлення й деякі інші вчителі. Наша класна керівниця запрошувала на виховну годину батька одного з учнів, відомого тоді в місті журналіста, котрий розповідав, як він, москвич, приїхавши на роботу на Закарпаття, без проблем вивчив українську мову. Та що голоси кількох учителів проти системи, яка витирала об Україну ноги? І учні відчували це безпомилково. Кого-кого, а дітей не обдуриш.

Вступаючи до університету, я спілкувалася з румунами, точніше з румункою: дівчина знала російську, хлопці – ані слова. А це вже був 1968 рік! Вони вступали на французьке відділення, та їх не прийняли: не могли написати твір. А на нашому курсі були дві дівчини і хлопець з угорського села. Я залишалася з ними після пар займатися українською. Та вони й по-російськи ледве розуміли: багато було упушено в школі...

Тепер, коли ми нарешті дістали можливість дати лад із цією проблемою, стає як ніколи зрозумілою глибоку отіє «узаконеної

необов'язковості». Адже держава – це не лише президент і міністр освіти. Держава – це ми.

Це неосяжний бюрократичний апарат чиновництва і частина суспільства, що не думає і не хоче знати. Наслідки тієї політики ми відчуваємо донині, щодня стикаючись із безграмотними текстами – від оголошення на дверях магазину до телевізійної стрічки новин. І тут праця вчителя є неоціненною. Нам потрібно багато вчителів, які розуміють проблему, не розгублюються в жодній ситуації і можуть стати за учня. Щоб учні потім могли стати за них. Стати за державу. Адже цей процес має бути обов'язковим. Тільки так.

Наталія Дяченко

«СТАТИ ЗА УЧНЯ»



Шановний Золтане Золтановичу!

Вітаємо Вас із Днем учителя. Бажаємо доброго здоров'я і гарної музики. Дякуємо за наші співочі дитинство і юність!

«Едельвейсвики» – З. З. Жофчаку

Учні 8-А класу щирозсердечно вітають з професійним святом – Днем учителя – класного керівника Наталію Василівну Глаголу, учителів-предметників, адміністрацію школи.

В день вчителя ми вам вклоняємось низько,
І щире спасибі ми кажемо вам,
Душею ви з нами, ви поряд, ви близько,
Знання ви і серце даруєте нам!

Батьки 8-А класу УСЗОШ І-ІІІ ст. № 2

Дирекція та педагогічний колектив лінгвістичної гімназії ім. Т. Г. Шевченка щиро вітають колишнього вчителя англійської мови та літератури Ердеві Катерину Михайлівну з нагоди ювілею. Від усього серця бажаємо міцного здоров'я, щастя, затишку в родині та Божої благодаті. Старання Ваші і труди примножили успіх нашого рідного колективу.

Нехай цвітуть під небом синьоюкім

Ще довго-довго дні й літа,
А тиха радість, чиста і висока,
Щоденно хай до хати заверта!
Бажаємо здоров'я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Нехай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.

Щирозсердечно вітаю з днем народження чудову та чуйну Гацош Анну Андріївну. Бажаю міцного здоров'я, родинного затишку, життєвої наснаги на подальші роки.

У святковий день прийміть вітання та найщиріші побажання.
Здоров'я, щастя та добра,
наснаги, успіхів, тепла.

І повсякденно, повсякчас хай буде все у вас гаразд.

З повагою Вікторія Федор



ПАМ'ЯТІ ЙОСИПА БАЗЕЛА

Днями біля будинку № 45 на вулиці Високій в Ужгороді зібралося багато відомих музичних митців, аби пом'янути одного з основоположників руху за професійне мистецтво в краї – Йосипа Йосиповича Базела.

На відкритті меморіальної дошки авторства Михайла Беленя виступили Степан Бунда, Інна Леснік, народна артистка України Марія Зубанич, заслужена працівниця культури України Надія Підгородська та інші. Всі вони підкреслили вагомий вклад Йосипа Базела в розбудову і становлення Ужгородського державного музичного училища, у творчій атмосфері якого народилося і творило суцвіття музичних діячів, примножуючи славу музичної школи нашого краю. А віддана праця таких особистостей, якою був Йосип Базел, принесла славу цьому навчальному закладу, утвердила мистецьку значущість України.

Народився Йосип Базел 1932 року в бідній словацькій родині у Великому Березному. Із вісімнадцяти років самотужки навчився грати на акордеоні і був призначений художнім керівником районного Будинку культури. Створений ним колектив пісні і танцю на республіканському конкурсі у Києві був відзначений почесним дипломом. Після цього успіху Йосип Базел вступає до Ужгородського музичного

училища. Успішно його закінчивши, далі навчається у Львівській консерваторії імені Миколи Лисенка. Одразу по завершенні навчання працює в Ужгородському музичному училищі, від 1965 року очолює цей заклад.

Життєвий досвід Йосипа Базела, його організаторський талант створили передумови для появи нових творчих колективів, симфонічного, духового і камерного оркестрів. А зведення нового корпусу училища з додатковими класами і великим концертним залом дало змогу значно збільшити кількість студентів і прийняти до училища молодих викладачів.

Багаторічна діяльність Йосипа Базела в аудиторіях училища проявилася і в яскравому спалаху композиторської творчості. Як згадувала у своїй розповіді його дружина Ганна Федорівна Задорожна, вперше твір, який написав Йосип Йосипович, прозвучав у квітні 1984 року



у виконанні Марії Зубанич. Далі були твори для симфонічного і камерного оркестрів; камерні – для скрипки, кларнета і фортепіано, для квартету; сольні для скрипки, віолончелі, флейти, кларнета, органа, а також значна кількість вокальних творів. За життя композитора він двічі був нагороджений престижною премією імені Дезидерія Задора. У 2003 році за вагомих внесок у пропаганду професійного мистецтва і композиторську діяльність Йосипа Базела було прийнято до Спілки композиторів України.

За життя твори композитора звучали не тільки у концертних залах України, а й у виконанні професійних музикантів Німеччини, Бельгії, Словаччини, Мексики. А ще у творчому доробку композитора є багато творів, які чекають на своїх виконавців...

Віктор Шостака

УЖГОРОДЕЦЬ ІВАН ЗАРЕВА ЗДОБУВ ЮНІОРСЬКИЙ ТИТУЛ ЧЕМПІОНА ЄВРОПИ З КІКБОКСИНГУ

На чемпіонаті Європи з кікбоксингу в угорському місті Дьор виступили майже 2000 учасників із 39 країн. Україну представили четверо закарпатців – ужгородці Іван Зарева, Дарина Королович, Іван Пригара і Ян Говді з Хуста.

Особливо високий професіоналізм продемонстрував п'ятнадцятирічний **ужгородець Іван Зарева** (вагова категорія до

результатів першою чемпіона привітала мама. Іван зізнається, що його надихала підтримка рідних, тренера, друзів. Допомогла і ретельна підготовка до змагань, щоденні тренування. Запевняє, що зупинитися на досягнутому не планує.

За словами хлопця, найближча ціль – титул чемпіона світу. Змагання відбудуться вже за рік. Анатолій Перцев каже, що на шляху до цього – ще кілька турнірів: участь у чемпіонаті та кубку України, у європейських і світових кубках, які проводяться навесні.

«Іван Зарева вже протягом п'яти років є чемпіоном України, а ще на сьогодні – другий у світовому рейтингу у своїй віковій та ваговій категорії», – розповідає Анатолій Перцев. Пояснює, що бали зараховуються за участь у різноманітних турнірах, і чим активніший спортсмен та кращі його результати у змаганнях, тим вища позиція в загальному світовому рейтингу. «Крім того, торік Іван уже брав участь у Чемпіонаті світу з кікбоксингу, який відбувався в Італії. Тоді до перемоги забракло зовсім трохи. Віримо, що у 2020 році таки вдасться здобути першість», – наголосив тренер.

Тепер Іван Зарева має по 4 тренування на тиждень, а перед змаганнями – і 7-8 тренувань. У найближчих планах – участь у складі закарпатської команди в Чемпіонаті Словачкої Ліги кікбоксингу.

Анатолій Перцев підсумовує: «Взагалі потенціал Закарпатської обласної федерації кікбоксингу, якій уже 27 років, тишить. Є хороші команди в Ужгороді, Хусті, Виноградіві... В історії федерації – 4 чемпіони світу серед дорослих, 9 чемпіонів Європи, 26 майстрів спорту, 4 майстри спорту міжнародного класу. Колишні вихованці приводять на тренування вже своїх дітей. Кікбоксинг загартовує характер, такий спорт вибирають майбутні лідери».



69 кг), який і виборов найвищий титул змагань – став чемпіоном Європи WAKO. На шляху до цього він за 5 днів провів 7 поєдинків, у яких переміг учасників із Польщі, Угорщини, Хорватії, Боснії, Австрії та Італії. Усе вирішив кульмінаційний фінал – боротьба зі сильним суперником-болгариним, а перемогти Іванові вдалося за кілька секунд до завершення поєдинку.

Готував хлопця до змагань **заслужений тренер України, голова Закарпатської обласної федерації кікбоксингу, засновник спортивного клубу «Іппон» Анатолій Перцев**. Він називає цю перемогу історичною, адже вже 20 років у цьому виді єдиноборства країнам не вдавалося здобути звання чемпіона Європи.

Іван Зарева у цьому спорті вже 4 роки, і юніорський титул чемпіона Європи з кікбоксингу – один із найвагоміших у чималому списку перемог закарпатця. Після оголошення

«ДОРОГА ЖИТТЯ» ВІДЗНАЧИЛА 20 РОКІВ ДІЯЛЬНОСТІ

На святкування ювілею Ужгородського медико-соціального реабілітаційного центру у Закарпатському обласному музично-драматичному театрі імені братів Шерегіїв прийшли представники обласної та міської влад, численні друзі закладу, у тому числі з-за кордону.

«Дорога життя» в Ужгороді працює від 3 жовтня 1999 року. Благодійна неприбуткова організація займається комплексною реабілітацією дітей і молоді від народження і до 25 років, щодня центр відвідує 81 особа з інвалідністю, у тому числі 57 дітей. Загалом на обліку в організації 365 осіб з інвалідністю та певними вадами фізичного і розумового розвитку, 76 дітей отримують послуги у відділенні раннього втручання, 47 дітей складають постійний контингент дітей центру та отримують психологічну і логопедичну корекцію, 22 молодих людей відвідують групу соціальної реабілітації інвалідів та денної зайнятості, 19 дітей проходять за програмою інтеграції (шкільна освіта в ліцеї «Лідер»-ЗОШ № 20, ЗОШ № 8), 107 дітей непостійного контингенту проходять курсову реабілітацію, 170 дітей задіяно в соціально-культурних програмах центру. Із ними займаються 30 працівників.

Міський голова **Богдан Андрій** у вітальному слові подякував керівнику міста у 1998-2002 роках **Степану Семберу**, який започаткував центр, друзям із міста-побратима Ужгорода – американського Корвалліса, які багато років допомагають закладу. Відзначив, що хоча центр підтримують і меценати, загалом «Дорога життя» на повному забезпеченні з міського бюджету: в останні роки фінансування суттєво зросло: цього року передбачено 2 млн 300 тис. грн, уже профінансовано понад 1 млн 800 тис. грн. На останній сесії Ужгородської міської ради прийнято рішення ще збільшити фінансування організації у 2020 році – до 3 млн 167

керівнику Олегу Кириленку за величезну щоденну працю. Ми зробимо все можливе, щоб центр міг повноцінно працювати і надалі».

Вітали вихованців «Дороги життя» і директор департаменту соціального захисту населення Закарпатської ОДА **Михайло Петрішка**, люди, які створювали центр – **Степан Сембер**, **Василина Марко** та **Любов Пчолінська**, представники **Національної асамблеї людей з інвалідністю**, **Ротарі-клубу «Ужгород-Скала»**, звісно ж, директор закладу **Олег Кириленко**.



Присутні на святкуванні переглянули фільм про роботу «Дороги життя», чудовим дарунком усім стали виступи Заслуженого академічного



тис. грн. «Наше основне завдання – зробити все можливе, щоб діти, молоді люди, які займаються в цьому центрі, відчували себе потрібними суспільству, щоб могли отримати всю необхідну допомогу. Щиро дякую медикам, педагогічним працівникам, особисто

Закарпатського народного хору, відомого гурту VANDOR, вихованців ПАДІЮНУ.

Сьогодні, 5 жовтня, усіх запрошують на 17 годину в обласну філармонію на інтегрований концерт за участю вихованців «Дороги життя» та творчих колективів.

АБИ НІХТО НЕ БУВ ВІДІРВАНІЙ ВІД ЖИТТЯ

Соціальні послуги повинні максимально наближатися до тих, хто їх потребує

Кількаденна всеукраїнська конференція «Актуальні питання та перспективи розвитку системи комплексної реабілітації дітей і молоді з інвалідністю», на якій присутні чимало і закордонних гостей, почалася у четвер у сесійній залі Ужгородської міської ради.

Міський голова **Богдан Андрій** наголосив, що рівень суспільства визначається, зокрема, і ставленням до осіб з інвалідністю та людей похилого віку: «В Ужгороді напрацьовано чималий досвід роботи з дітьми, молодими людьми з інвалідністю, і це насамперед заслуга «Дороги життя» та її керівника Олега Кириленка. А завдання влади, та й кожного

з нас – щоб такі люди не були відірвані від життя, мали рівні можливості доступу до освіти, медицини, всього, чим живе місто».

Директор департаменту соціального захисту населення Закарпатської ОДА **Михайло Петрішка** нагадав, що з 1 січня наступного року починає діяти новий закон про соціальні послуги, вони будуть максимально наближені до тих, хто їх потребує. На його думку, ця реформа дуже вдало збіглася з інклюзивною освітою і створенням ОТГ.

Представниця секретаріату ВГО «Національна асамблея людей з інвалідністю України» **Олена Гриб** привітала учасників, зазначила, що для України дуже актуальна тема конференції, їй передувала потужна попередня робота; підкреслила важливість для Нацасамблеї партнерства з «Дорогою життя».

За словами директора

Ужгородського медико-соціального реабілітаційного центру «Дорога життя», представника ВГО «Національна асамблея людей з інвалідністю України» **Олега Кириленка**, на конференцію приїхали представники 11 регіонів України, волонтери Корпусу Миру, представники фундації «СОФТ Туліп» із Нідерландів і НДО «Даун Асоціація» з Угорщини.

На конференції обговорювали питання надання соціальних послуг особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальної недостатності, психічних розладів та комплексних уражень, питання технології реабілітації, раннього втручання, підготовки і перепідготовки кадрів тощо. Учасники конференції також долучилися до відзначення 20-річчя створення «Дороги життя», побували в Мукачівському психоневрологічному інтернаті № 1.

МОВОЮ ЦИФР

За січень – вересень 2019 року до загального фонду бюджету Ужгорода надійшло податків і зборів на суму 703,2 мільйона гривень, що на 13,4 мільйона гривень більше від запланованого обсягу. Про це повідомляє департамент фінансів та бюджетної політики Ужгородської міської ради.

Приріст надходжень до загального фонду порівняно з 9 місяцями 2018 року становить 111,3 мільйона гривень.

Найвагомішим джерелом надходжень до бюджету міста є податок на доходи фізичних осіб – 451,3 мільйона гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяг надходжень цього податку зріс на 81,1 мільйона гривень.

Сплачено також 178,5 мільйона гривень місцевих податків і зборів (податку на майно, туристичного збору, єдиного податку), що перевищує показник минулого року на 45 мільйонів гривень.

Поповнили міську скарбницю і 16,4 мільйона гривень за надання адміністративних послуг та 50,2 мільйона гривень акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів.

За 9 місяців цього року з бюджету Ужгорода профінансовано різні галузі на загалом 1,087 мільярда гривень, що на 5% більше, ніж за такий самий період 2018 року, зокрема:

– освіту – на 397,45 мільйона гривень, що на 53,94 мільйона більше, ніж торік;

– охорону здоров'я – на 155,13 мільйона гривень, що на 9,59 мільйона менше (це обумовлено впровадженням чергового етапу медичної реформи, відповідно до якої фінансування надання первинної медичної допомоги проводить Національна служба здоров'я України);

– соціальний захист і соціальне забезпечення – на 182,61 мільйона гривень, що на 59,42 мільйона гривень менше – у зв'язку із запровадженням механізму надання субсидій населенню у грошовій формі (монетизація);

– житлово-комунальне господарство – на 52,99 мільйона гривень, що більше на 4,27 мільйона гривень;

– економічну діяльність – на 107,89 мільйона гривень, що більше на 18,43 мільйона гривень;

– інші – на 191,41 мільйона гривень.

В УЖГОРОДІ ВІДБУВСЯ XVII МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ІНТЕРЛЯЛЬКА-2019»



Це найстаріший фестиваль театрів ляльок в Україні – започаткували його 1990 року. Після урочистого відкриття, яке відбулося 1 жовтня на площі Театральній, учасники фестивалю карнавальною ходою пройшли центром міста.



Цьогоріч до обласного центру Закарпаття приїхали представники 10 країн – артисти, які презентували сценічні втілення відомих казок народів світу та української народної творчості. Першого дня, у вівторок, виставу «Пікова дама» у постановці відомого білоруського режисера Олега Жюгджи показав театральний колектив із міста Гродна (Біло-

русь). Надзвичайно цікаві вистави представляли колективи з Грузії, Словаччини, Італії, а також із Києва, Львова, Тернополя, Рівного.

Фестиваль відбувся з ініціативи Закарпатського академічного обласного театру ляльок «Бавка», за підтримки Міністерства культури України, Закарпатської обласної державної адміністрації, Закарпатської обласної ради, Ужгородської міської ради.

Найкраща вистава отримає Гран-прі, серед номінацій – "Найкраща чоловіча роль", "Найкраща жіноча роль", "Найкраще художнє вирішення" і "Приз глядацьких симпатій". Тривав фестиваль до п'ятниці, 4 жовтня.

Детальніше читайте в наступному номері.

СЕЗОН ГРИПУ: ЦЬОГОРІЧ ОЧІКУЮТЬ ЧОТИРИ ШТАМИ,

два з них – нові і дуже небезпечні

За попередніми оцінками МОЗ України, це два віруси типу А – Brisbane та Kansas і два віруси типу В – Colorado та Phuket. Сезон захворюваності розпочинається з настанням холодів.

За інформацією управління охорони здоров'я Ужгородської міської ради, минулого сезону на грип та ГРВІ захворіло майже 25 тисяч ужгородців, із них 16 тисяч 118 осіб

Вакцина діє упродовж одного року. Щеплення бажано проводити наприкінці вересня – на початку жовтня, хоча можна і під час сезону захворювання. Протипоказів дуже



СТУДЕНТИ УЖГОРОДСЬКОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО КОЛЕДЖУ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ ПРОЄКТІ



Від 23 по 27 вересня 16 студентів Ужгородського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ у супроводі викладачів А.І. Соловєва та М.М. Пічкара брали участь у польсько-українському проєкті обміну молоддю – "Карпатські смаки на кордоні двох культур", який відбувся у Технічному коледжі гастрономічної хімії та вищої освіти в м. Ярослав, Польща.

Основною метою проєкту було знайомство з національними традиціями обох країн та обмін молоді. Протягом тижня учасники заходу вивчали культурну та історичну спадщину м. Ярослав, активно дегустували і вивчали польські традиційні страви та переймали досвід шеф-кухарів відомих готелів і закладів ресторанного господарства.

Перебуваючи в Ярославі, учасники проєкту налагодили добрі взаємозв'язки та отримали багато позитивних вражень. Здійснення проєкту



стало можливим завдяки зусиллям адміністрації коледжу Г.М. Данко та С.М. Волощука. Проєкт триває, і 7-11 жовтня польська команда відвідає Ужгород.

Маріанна Пічкара, викладач УТЕК КНТЕУ

ОГОЛОШЕННЯ

• **ПРОДАЄТЬСЯ:** з куша виноград – 6 грн.\ кг., газовий напольний котел "Beretta" АОВГ-17, сталевий, одноконтурний, автоматичний, виробн. Італія, 2000 грн, моб. тел.: 0662805321.

• У зв'язку з втратою **вважати недійсним** диплом спеціаліста АК № 21904106, виданий 27.06.2003 р. ДВНЗ УжНУ по спеціальності "Економіка підприємства" на ім'я Крицької Ярослава Емеріківна.

• У зв'язку з втратою **вважати недійсним** Свідоцтво про право власності на нерухоме майно,

видане 19.12.2011 року Виконавчим комітетом Ужгородської міської ради згідно рішення № 459 від 8.12.2011 року на квартиру за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Міцкевича, будинок 5а, квартира 50 на ім'я Іжик Василь Павлович.

• У зв'язку з втратою **вважати недійсним** посвідчення дитини з багатодітної сім'ї, видане Управлінням праці та соціального захисту населення Северодонецької міської ради Луганської області на ім'я Анфьорова Марія Андріївна (30.12.2005 р.н.).

– діти до 17 років. Показник захворюваності становив 1293,2 на 100 тисяч населення (при епідемії – 815,3). Серед тих, хто звернувся до медичних закладів, тестами визначили у 79 осіб вірус грипу типу А та в однієї людини інфекцію обох типів. Госпіталізовували 1918 осіб, із них 1659 дітей до 17 років. Були і важкі випадки, насамперед у тих, хто несвоєчасно звернувся до лікаря, мав супутні хронічні захворювання.

За інформацією аптек, уже закуповуються вакцини від грипу, які можна буде придбати за власні кошти. Препарати ефективні щодо всіх чотирьох очікуваних штамів цього сезону. Зазвичай вакцина від грипу не захищає на 100 відсотків – лише, як вважається, на 60-70%, однак щеплення – це найперше захист від важкого перебігу хвороби, летального наслідку. Крім того, вакцина проти грипу захищає від самого грипу, а не від інших, схожих інфекцій. Та саме грип є найважчим із таких захворювань, і саме він може призвести до смерті.

мало: реакція на вакцинацію проти грипу в попередні роки, гострі процеси, найчастіше ГРВІ, гострі інфекційні патології та хронічні захворювання, які можуть дати ускладнення. Водночас обов'язково варто зробити щеплення всім, хто має цукровий діабет, хворим із надлишковою вагою, зі серцевою та легеневою патологіями.

Розпорядженням міського голови від 10 вересня «Про забезпечення заходів щодо профілактики ГРВІ та грипу в сезон 2019-2020 років» затверджено **комплексний план заходів управління охорони здоров'я Ужгородської міської ради** спільно з Ужгородською міськрайонною філією «Закарпатський лабораторний центр МОЗ України» у міжепідемічний період та під час епідемічного підвищення рівня захворюваності. Документи чітко визначають дії медичного персоналу і підприємств, установ, закладів, незалежно від форм власності, під час епідемічного підвищення рівня захворюваності на грип і ГРВІ та в передепідемічний період.

ФОТОФАКТ

На вулиці Собранецькій в Ужгороді у рамках капремонту нанесли дорожню розмітку – від перехрестя з вулицею Митною до провулка Єгерського.





Ужгород першої половини ХХ століття був містом невеликим і тихим, але й тут траплялися події, що спричиняли скандал, про який потім ще довго говорили навіть далеко за межами міста. Однією з таких подій було несподіване самогубство 22-літньої красуні, дуже відомої в Угорщині та Словаччині театральної акторки Моргіт Кормош, яке сталося в Ужгороді восени 1931 року. Що робила дівчина в нашому місті і чому наважилася на такий страшний крок, розкажемо далі.

Почнемо, як завжди, здалеку, з передісторії.

У 1928 році на нинішній площі Петефі 33-річний хімік-інженер Бейла Розгоні відкрив невеликий завод із виробництва лікерів. Де саме містився той завод, достеменно не відомо. На рекламах різних часів його адреса значилася під № 44, тобто мав він бути десь у дворіку біля автобусних зупинок ближче до початку вулиці Мукачівської. Виробляли на підприємстві «Rozgonyi» лікери кількох видів, ром (чи рум, як тоді казали), паленку (фруктову горілку). Крім того, підприємство мало справу і з продажем пива – на території був великий склад, де напій зберігався у бочках.

Сам Бейла Розгоні в Ужгороді проживав з дитинства, хоча народився 1895 року в Чопі, де його батько Йозеф мав невеличке підприємство з виробництва спирту. Не дивно, що і Бейла, і його молодший брат Ендре вирішили продовжити батькову справу. Бейла вивчився на хіміка-інженера в Будапешті й Берліні, Ендре – в чеському Брні. Після участі в Першій світовій війні Бейла заступав 1922 року в Німеччині власний бізнес – відкрив невеличке виробництво алкогольних напоїв. Але згодом чомусь повернувся до Ужгорода, де 1928 року, за даними книжки «Ungvár és Ung vármegye», став власником лікерного заводу. Цілком можливо, що це підприємство працювало і до того – бізнес міг організувати ще батько Бейли, бо вже на промисловій виставці в Ужгороді 1927 року були представлені лікери «Rozgonyi». Тоді газети писали, що свій павільйон завод об'єднав у стінах Керамічної школи (знесена будівля, частково містилася на нинішній площі Поштової), прикрасивши приміщення бочками, які оригінально розписав художник Йосип Бокшай. Особливо тоді відзначали чудові смакові якості ясного лікеру «Rozgonyi». А в іншому павільйоні підприємство продавало для гостей виставки пиво. Хтозна, можливо, якраз успіх виробів на промисловій

виставці і спонукав Бейлу Розгоні повернутися додому і продовжити справу батька тут.

На жаль, ми не маємо жодної світлинки Бейли, але газети описували його як гарного і міцного молодого чоловіка, котрий багато років тренувався з важкої атлетики, виступав на змаганнях за місцевий клуб «УАС» («Ужгородський атлетичний клуб»). У такого ставного й заможного порубка і закохалася молода акторка Моргіт Кормош.

Моргіт на той час було 22 роки. Її батьки жили в Будапешті, і вони, як зазначалося у пресі, дуже несхвально ставилися до того, що їхня донька грає в театрі, постійно вмовляли її покинути сцену. А тітонька в Югославії навіть підшуквала для Моргіт заможного нареченого, котрий мав стати її чудовою парою. Моргіт їздила до тітоньки, аби поглянути на претендента, але зрештою категорично відмовилася виходити за нього заміж. Слід сказати, що молоду акторку дуже хвалили газети. Коли 1929 року Моргіт прийняла запрошення Кошицького театру, писали, що вона мала на вивчення головної ролі всього 24 години і впоралася з її виконанням прекрасно, «чистокровно, свіжо і смачно, захоплюючи молодими і солодкими чарами».

Де саме познайомилися Моргіт і Бейла, дані різняться: одні газети запевняли, що в Ужгороді, інші – що в Кошиці. Моргіт начебто відразу без тямі закохалася в Бейлу, він теж захопився дівчиною і пообіцяв із нею одружитися. Щойно закінчився театральний сезон, Моргіт переїхала до Бейли. Звичайно, у ті роки вважалася неприпустимим, аби пара жила разом до весілля. Діставши таку звітку, батьки Моргіт були просто ошелешені, та дочка заспокоїла, що має укладений цивільний шлюб із Бейлою, а в церкві обвінчаються пізніше. В Ужгороді пару всі вважали законним подружжям, і тільки одній своїй близькій подрузі Моргіт зізналася в листі, що Бейла так і не виконав своєї обіцянки одружитися.

ГУЧНЕ САМОГУБСТВО УГОРСЬКОЇ АКТОРКИ МОРГІТ КОРМОШ

у листопаді 1931 року в Ужгороді



Площа Масарика у ті часи, коли там працював лікерний завод «Rozgonyi». У будинку № 24 проживав у 1936-му його власник Бейла Розгоні

Пара прожила разом у квартирі Бейли сім місяців. Моргіт повністю розірвала всі зв'язки з театром, стала вести спокійне життя звичайної провінційної господині дому. Але чим далі, тим більшими ставали сумніви в тому, що Бейла її кохає і одружиться з нею. Вона ревнувала його, постійно підозрювала у зраді, влаштовувала скандали, коли ввечері йшов без неї з дому. А Бейла Розгоні справді не облишив парубоцької традиції – щовечора ходив до «Корони» грати з друзями в карти.

Тієї суботи, 15 листопада 1931 року, Бейла теж пішов. О 22 годині Моргіт зателефонувала до «Корони» і попросила швейцара подивитися, чи там її чоловік. Почувши ствердну відповідь, просила переказати Бейлі, щоб негайно йшов додому. Бейла не послухався – повернувся аж попівночі. Моргіт

зустріла його докорами і криками, на що Бейла зреагував спокійно, вийшовши до іншої кімнати. Знімаючи пальто, почув зі спальні звук пострілу, а коли вбіг до кімнати, побачив, що Моргіт лежить на підлозі уся в крові. Чоловік негайно викликав телефоном лікаря, однак той лише констатував смерть, яка настала внаслідок вогнепального поранення в серце. Куля увійшла настільки рівно – поліцейні пізніше припустили, що Моргіт цілилась у серце, стоячи перед дзеркалом.

Саме поліція, розпочавши слідство, і розкрила таємницю цієї пари – офіційно було повідомлено, що Бейла Розгоні не укладав цивільного шлюбів з Моргіт ні в Ужгороді, ні в Будапешті. Поховали акторку в Ужгороді (на жаль, газети не повідомили, де саме), а попрощатися з нею прийшли тисячі людей,

серед котрих були батьки Моргіт та чимало її колег із різних міст і театрів. Батьки ініціювали розслідування, проте поліція не змогла довести вини Бейли Розгоні, а він переконував, що не розуміє, чому Моргіт наклала на себе руки. Тим часом поспішили звинуватити Розгоні у смерті молодої акторки деякі газети, через що він навіть судився з ними. В одному випадку журналіста словацької «Правди» суд оштрафував на 600 корун, із можливістю обміняти покарання на 10 днів за ґратами.

Мабуть, варто додати, що це був не єдиний випадок суїциду у близькому оточенні заможного ужгородського виробника лікерів. У 1941 році його молодший брат Ендре, котрий допомагав

вести бізнес на лікерному заводі, отруївся невідомою речовиною. Газети писали, що незадовго до смерті 37-річний Ендре безтурботно прогулювався з відомою в місті танцівницею, а після того його знайшли в сімейному будинку мертвим. Записки Ендре не залишив, і ніхто з рідних не знав, що штовхнуло його на такий вчинок.

А як скалася доля Бейли Розгоні? Влітку 1938 року він одружився в Ужгороді з іншою відомою красунею – перспективною будапештською тенісисткою Ідою Ференці. Свідком на весіллі в них був сам мер міста Ернест Дудаш. Із переїзду Іди до Ужгорода особливо раділи в місцевому клубі «УАС» – його тенісне відділення значно підсилювалося, коли за нього почала виступати ця спортсменка. Відомо, що станом на 1940 рік Іда і Бейла Розгоні вже були батьками дівчинки Іди. Що ж із цієї сім'єю сталося після Другої світової війни, не відомо. Як невідомою є і доля лікерного заводу «Rozgonyi».

Можливо, ця публікація дозволить знайти нащадків званої колись в Ужгороді родини. Тоді ми змогли б більше довідатися про життя Бейли Розгоні, сповнене і щасливих, і трагічних моментів, а може – й побачити на світліні, яким же був чоловік, котрого так кохала красуня-акторка Моргіт Кормош.

«Про Захід» Тетяна ЛІТЕРАТІ





ПОНЕДІЛОК, 7 ЖОВТНЯ

"1+1"

9.25, 10.20 "Життя відомих людей".
11.20, 12.20 "Міняю жінку".
13.15 "Сімейні мелодрами".
14.15 Т/с "Величне століття. Роксолана".
17.10 Т/с "Наречена зі Стамбула".
19.20 "Секретні матеріали".
20.45, 21.45 Т/с "Свати".
22.45 "Гроші".
0.00, 0.50 "Танці з зірками".
3.55 Т/с "Наші пані у Варшаві".

Інтер

6.05, 22.05 "Слідство вели..." з Л. Каневським".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.
7.10, 8.10 "Ранок з Інтером".
9.20, 18.00, 19.00, 1.55 "Стосується кожного".
11.15, 12.25 Х/ф "Чингачук - Великий Змій".
13.40 Х/ф "Оцеола: Права рука відплати".
15.50 "Чекай на мене. Україна".
20.00 "Полює на зло".
21.00 "Речдок. Особливий випадок. Чуже добро".
23.55 Т/с "Східні солодощі 2".
2.40 Т/с "Банкіри".
3.25 "Щоденник вагітної".
5.10 "Top Shop".

ICTV

4.35 Скарб нації.
4.45 Еврика!
4.50 Служба розшуку дітей.
4.55 Т/с "Відаділ 44".
5.40 Громадянська оборона.
6.35 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15, 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10.10 Не дай себе ошукати.
11.00 Антисомби. Дайджест.
12.00, 13.20, 21.25 Т/с "Розтин покаже".
12.45, 15.45 Факти. День.
14.25, 16.25 Х/ф "Скайлайн".
16.45 Х/ф "Скайлайн 2".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
20.20 Більше ніж правда.
22.20 Свобода слова.
23.55 Х/ф "Чужий проти Хижака".
1.40 Стоп-5.

СТБ

7.15 Т/с "Коли ми вдома".
12.00 МастерШеф.
15.20, 18.50, 23.45 Хата на тата.
17.25, 22.55 Відлік часу.
17.30, 23.00 Вікна-Новини.
18.00 Слідство ведуть екстрасенси.
20.50 Т/с "Та, що бачить завтра".

Новий канал

5.00 Абзац.
6.50, 8.45 Kids` Time.
6.55 М/с "Том і Джері шоу".
8.50 М/ф "Тропічний ліс: Історія долини папоротей".
10.10 Х/ф "Гарфілд".
11.50 Х/ф "Гарфілд 2".
13.10 Х/ф "Черепашки-ніндзя".
15.10 Х/ф "Черепашки-ніндзя 2".
17.40 Таємний агент.
19.00 Ревізор.
21.50 Пристрасті за ревізором.
23.50 Таємний агент. Пост-шоу.

1.45 Служба розшуку дітей.

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.45 Х/ф "Крутий пес".
11.15 Т/с "Рання пташка 2".
12.00, 13.00 Танька і Володька.
12.30, 13.30, 20.00 Одного разу під Полтавою.
14.00 СуперЖінка.
15.00, 19.00 4 весілля.
17.00, 2.00 Панянка-селянка.
22.00 Ігри Приколів.
23.00 Зірконавти.
0.00 Казки У Кіно.
1.00 Т/с "Домашній арешт".
3.00 Теорія зради.
3.50 БарДак.
4.40 Віталька.
5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

9.30, 2.15 Зоряний шлях.
10.30 Свекруха або невістка.
11.20, 3.10 Реальна містика.
13.20, 15.30, 4.45 Агенти справедливості.
16.00, 23.30 Історія одного злочину.
18.00 Т/с "Пошта".
19.50 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Маркус", 1 і 2 с.
1.45 Телемагазин.

«Тіса-1»

00.00 Х/ф «На межі» (НСТУ)
01.40 Румунський телекур'єр
02.10 Сильна доля (НСТУ)
03.00 Лекції (НСТУ)
03.40 Телевістара (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.02 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
06.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
09.00 UA:Музика (НСТУ)
09.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
10.00 РадіоДень «Життя +» (НСТУ)
10.25 UA:Фольк (НСТУ)
11.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
11.30 М/с «Врумміз» (НСТУ)
11.50 Відкривай Україну (НСТУ)
12.15 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.40 Лайфхак українською (НСТУ)
12.50 Ранковий гість
13.00 Русинська родина
13.30 Новини
13.40 Тема дня
14.05 Розсекречена історія (НСТУ)
14.55 РадіоДень «Модуль знань» (НСТУ)
15.35 Д/ц «Подорож відкритим космосом» (НСТУ)
16.00 Сильна доля (НСТУ)
16.55 UA:Музика (НСТУ)
17.00 Новини
17.10 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
18.05 Т/с «Еліза» (НСТУ)
19.20 Тема дня
19.50 Нйрек (новини угорською)
20.00 В Україні (НСТУ)
20.50 Наші гроші (НСТУ)
21.20 Романо дживіпен + Лайфхак українською (НСТУ)
21.45 Пліч-о-пліч (НСТУ)
22.00 UA:Музика (НСТУ)
22.05 Концертна програма Марії Бурмаки (НСТУ)
23.00 Розсекречена історія (НСТУ)
23.50 Нйрек (новини угорською)

ВІВТОРОК, 8 ЖОВТНЯ

"1+1"

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.40, 5.20 ТСН.
9.25, 10.20 "Життя відомих людей".
11.20, 12.20 "Міняю жінку".
13.15 "Сімейні мелодрами".
14.15 Т/с "Величне століття. Роксолана".
17.10 Т/с "Наречена зі Стамбула".
19.20 "Секретні матеріали".
20.45, 21.45 Т/с "Свати".
22.45, 0.50 "Міняю жінку 14".
2.20 Т/с "Наші пані у Варшаві".

Інтер

5.25, 22.05 "Слідство вели..." з Л. Каневським".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.
7.10, 8.10, 9.20 "Ранок з Інтером".
10.00 "Корисна програма".
11.10, 12.25 Т/с "Сподіваючись на порятунок".
13.20, 14.15 "Речдок".
15.10 "Речдок. Особливий випадок".
16.25 "Роман з Ольгою".
18.00, 19.00, 1.50 "Стосується кожного".
20.00 "Полює на зло".
21.00 "Речдок. Особливий випадок. Чуже добро".
23.55 Т/с "Східні солодощі 2".
2.35 Т/с "Банкіри".
3.25 "Щоденник вагітної".
5.10 "Top Shop".

ICTV

4.15 Скарб нації.
4.25 Еврика!
4.30 Факти.
4.50 Т/с "Відаділ 44".
5.40, 20.20 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15, 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
10.10 Більше ніж правда.
11.45, 13.15, 21.25, 1.05 Т/с "Розтин покаже".
12.45, 15.45 Факти. День.
15.00, 16.20 Х/ф "Банди Нью-Йорка".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
23.25 Х/ф "Без компромісів".
2.45 Стоп-5.

СТБ

6.30, 9.10 Т/с "Коли ми вдома".
12.05 МастерШеф.
15.20 Хата на тата.
17.25, 22.55 Відлік часу.
17.30, 23.00 Вікна-Новини.
18.00 Слідство ведуть екстрасенси.
18.50 Наречена для тата.
20.50 Т/с "Та, що бачить завтра".
23.45 Один за всіх.

Новий канал

3.00 Зона ночі.
3.50 Абзац.
5.35, 6.45 Kids` Time.
5.40 М/с "Том і Джері шоу".

6.50 Т/с "Бібліотекари".
7.50 Т/с "Цілкою таємне".
12.50 Х/ф "Лігво монстра".
15.00 Т/с "Подорожники".
16.00, 21.00 Вар` яти.
17.00, 19.00 Хто проти блондинок?
22.00 Т/с "Будиночок на щастя".
23.10 Х/ф "Інший світ".
1.50 Т/с "Ми - такі".

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.30 М/ф "Маленький принц".
11.15 Т/с "Рання пташка 2".
12.00, 13.00, 23.00 Зірконавти.
12.30, 13.30, 20.00 Одного разу під Полтавою.
14.00 СуперЖінка.
15.00, 19.00 4 весілля.
17.00, 2.00 Панянка-селянка.
22.00 Сімейка У.
0.00 Казки У Кіно.
1.00 Т/с "Домашній арешт".
3.00 Теорія зради.
3.50 БарДак.
4.40 Віталька.
5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.
9.30, 2.30 Зоряний шлях.
10.30 Свекруха або невістка.
11.20, 3.10 Реальна містика.
13.20, 15.30, 4.45 Агенти справедливості.
16.00, 0.00, 2.10 Історія одного злочину.
18.00 Т/с "Пошта".
19.50 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Маркус", 3 і 4 с.
23.20 Контролер.
1.40 Телемагазин.

«Тіса-1»

00.00 Новини
00.20 Тема дня
00.45 Романо дживіпен + Лайфхак українською (НСТУ)
01.10 РадіоДень «Життя +» (НСТУ)
01.30 Д/ц «Елементи» (НСТУ)
02.00 Новини
02.20 Д/ц «Дикі тварини» (НСТУ)
02.45 РадіоДень «Модуль знань» (НСТУ)
03.25 БібліоFUN з Ростиславом Семківим (НСТУ)
03.50 МузLove з Любою Морозовою (НСТУ)
04.25 Концерт Ольги Чубаревої (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.02 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
06.10 100 років української літератури за 100 хвилин (НСТУ)
06.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.35 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.45 М/с «Дуда і Дада» (НСТУ)
07.00 Ранок на Тисі
07.30 Новини
07.35 Ранок на Тисі
08.00 Новини
08.05 Ранок на Тисі
08.30 Новини
08.35 Ранок на Тисі
09.00 UA:Музика (НСТУ)
09.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
10.00 Д/ц «Тайська кухня»(НСТУ)
10.25 UA:Фольк (НСТУ)
11.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
11.35 Додолики (НСТУ)
11.45 М/с «Врумміз» (НСТУ)
11.55 М/с «Врумміз» (НСТУ)
12.10 М/ф «Ти і поліція» (НСТУ)
12.15 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.25 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.40 Візитівки Карпат (НСТУ)
12.50 Ранковий гість
13.00 Румунський телекур'єр
13.30 Новини
13.40 Тема дня
14.05 Розсекречена історія (НСТУ)
14.55 РадіоДень «Модуль знань» (НСТУ)
15.35 Д/ц «Подорож відкритим космосом» (НСТУ)
16.00 Сильна доля (НСТУ)
16.55 UA:Музика (НСТУ)
17.00 Новини
17.15 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
17.35 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
18.05 Т/с «Еліза» (НСТУ)
19.00 Новини
19.20 Тема дня
19.50 Нйрек (новини угорською)
20.00 Спільно (НСТУ)
20.30 Новини
20.50 Разом (НСТУ)
21.20 Ethno vision/ Тет-а-тет
21.50 АБЕТКА. Менталітет (НСТУ)
21.55 UA:Музика (НСТУ)
22.00 Фільм-концерт гурту «Друга ріка» (НСТУ)
22.40 Фестиваль Khorlytsia Freedom-2019
23.00 Розсекречена історія (НСТУ)
23.50 Нйрек (новини угорською)

ЧАЙКОВСЬКОГО ТА РИМСЬКОГО-КОРСАКОВА

зіграє слухачам на концерті
симфонічний оркестр облфілармонії

17 жовтня Закарпатська обласна філармонія щиро за-
прошує на концерт симфонічного оркестру, керівник –
заслужена артистка України Вікторія Свалевчик-Цанько.

У програмі: П.І.Чайковський «Концерт для фортепіано з оркестром №1» b-moll; М.Римський-Корсаков «Іспанське капрічіо». Початок о 18:30. Артисти оркестру поділяться своїми ширими почуттями за допомогою чарівної музики відомих класиків.

Солістка: Анастасія Дзісяк, фортепіано (Україна-Франція), випускниця спеціалізованої програми «Master Soliste» Вищої школи музики м. Женева; двічі стипендіат фонду «Helene et Victor Barbour» та премій «Maurice D'Espine» (2017) та «George Filipinetti» (2019).

Нагадаємо, що симфонічний оркестр Закарпатської обласної філармонії доволі швидко посів гідне місце в культурному просторі Ужгорода та за його межами, став законодавцем «музичної моди» – моди відвідувати концертні зали, цікавитися серйозною музикою, знаходитися з відомими вітчизняними і зарубіжними виконавцями.

Творчий діапазон симфонічного оркестру відзначається різноманітністю та гнучкістю. Окрім того колектив має цінний досвід співпраці з такими відомими диригентами, як Богдан Дашак (м.Львів), Еціо Монті (Італія), Віктор Плоскіна (Білорусь), Ондражей Врабец (Чехія), Сергій Черняк (м.Луганськ), Роман Ревакович (Польща), Курт Шмідт (Австрія), Марк Волох (Ізраїль), Ференц Ровжа (Угорщина), Анатолій Затін (Мексика), Раміро Аріста (Аргентина).

Худлівська сільська рада повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до проекту детального плану території «Зміни до детального плану території для будівництва багатифункціонального релігійно-молодіжного центру Управління Мукачівської греко-католицької єпархії в с.Анталовці Ужгородського району».

Ознайомитися із Заявою можна на сайті Ужгородської районної ради за адресою <http://uzh-rajrada.gov.ua>.

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту детального плану території подаються до виконавчого комітету Худлівської сільської ради.

Юридична адреса: 89415, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Худлово, вул. Антонівська, 3. Эл. пошта: khudlovo_rada@ukr.net

Сусківська сільська рада повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до проекту внесення змін до детального плану території «Визначення планувальної організації та розвитку території, уточнення положень генерального плану села Сусково, № 304 Свалевського району, Закарпатської області».

Ознайомитися із Заявою можна на сайті Свалевської районної ради за адресою: <http://www.svalyava-rajrada.gov.ua/>

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту детального плану території подаються до виконавчого комітету Сусківської сільської ради; Е-mail: Suskovsr@ukr.net

Юридична адреса: 89322, Закарпатська область, Свалевський район, с. Сусково, 108 в.

Відповідальна особа: землевпорядник сільської ради Кеменяш Олександр Васильович.

Берегівська міська рада повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до проекту детального плану території «Розміщення об'єктів придорожньої інфраструктури та сервісу по вулиці Кар'єрна в м.Берегове, Закарпатської області».

Ознайомитися із Заявою можна на сайті Берегівської міської ради за адресою: <http://beregovo-beregszasz.gov.ua/>

Зауваження і пропозиції подавати до відділу містобудування та архітектури Берегівської міської ради, тел. (03141) 2-21-91, e-mail: arch_bermrvk@ukr.net

Відповідальна особа: Поп Петро Петрович — головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури.

СЕРЕДА, 9 ЖОВТНЯ

"I+1"

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.40, 5.20 "ТСН".
9.25, 10.20 "Життя відомих людей".
11.20, 12.20 "Міняю жінку".
13.15 "Сімейні мелодрами 6".
14.15 Т/с "Величне століття. Роксолана".
17.10 Т/с "Наречена зі Стамбула".
19.20 "Секретні матеріали".
20.45, 21.45 Т/с "Свати".
22.45, 23.50, 0.50 "Світ навиворіт 10: Бразилія".
1.05 Т/с "Наші пані у Варшаві".

Інтер

5.25, 22.05 "Слідство вели..." з Л. Каневським".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.
7.10, 8.10, 9.20 "Ранок з Інтером".
10.00 "Корисна програма".
11.10, 12.25 Т/с "Сподіваючись на порятунок".
13.20, 14.15 "Речдок".
15.10 "Речдок. Особливий випадок".
16.25 "Роман з Ольгою".
18.00, 19.00, 1.55 "Стосується кожного".
20.00 "Подобиці".
21.00 "Речдок. Особливий випадок. Чуже добро".
23.55 Т/с "Східні солодоші 2".
2.40 Т/с "Банкіри".
3.25 "Щоденник вагітної".
5.10 "Top Shop".

ICTV

4.00 Скарб нації.
4.10 Еврика!
4.20 Служба розшуку дітей.
4.25 Студія Вашингтон.
4.30 Факти.
4.50 Т/с "Відділ 44".
5.35, 10.10 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15, 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогниєм.
11.55, 13.20, 21.25, 1.25 Т/с "Розтин покаже".
12.45, 15.45 Факти. День.
14.20, 16.25 Х/ф "Шлях воїна".
16.45 Х/ф "Секретні матеріали: Хочу вірити".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
20.20 Секретний фронт.
23.30 Х/ф "Хижак".
2.55 Стоп-5.

СТБ

6.55, 8.55 Т/с "Коли ми вдома".
11.45 МастерШеф.
14.50 Хата на тата.
17.25, 22.55 Відлік часу.
17.30, 23.00 Вікна-Новини.
18.00 Слідство ведуть екстрасенси.
18.50 Битва екстрасенсів.
20.50 Т/с "Та, що бачить завтра".
23.45 Зважені та щасливі.
2.00 "Зважся!"

Новий канал

4.00 Абзац.
5.45, 7.05 Kids` Time.
5.50 М/с "Том і Джері шоу".
7.10 Т/с "Бібліотекарі".
8.10 Т/с "Цілком таємне".
13.00 Х/ф "Лялька".
15.00 Т/с "Подорожники".
16.00, 21.00 Improv Live Show.
17.00, 19.00 Діти проти зірок.
22.00 Т/с "Будиночок на щастя".
23.40 Х/ф "Інший світ 2: Еволюція".
1.40 Т/с "Ми - такі".

ТЕТ

9.45 М/ф "Астерікс і Земля Богів".
11.15 Т/с "Рання пташка 2".
12.00, 13.00, 23.00 Зірконавти.
12.30, 13.30, 20.00 Одного разу під Полтавою.
14.00 СуперЖінка.

15.00, 19.00 4 весілля.
17.00, 2.00 Панянка-селянка.
22.00 Сімейка У.
0.00 Казки У Кіно.
1.00 Т/с "Домашній арешт".
3.00 Теорія зради.
3.50 БарДак.
4.40 Віталька.
5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.
9.30, 2.30 Зоряний шлях.
10.30 Свекруха або невістка.
11.20, 3.10 Реальна містика.
13.20, 15.30, 4.45 Агенти справедливості.
16.00, 0.00, 2.10 Історія одного злочину.
18.00 Т/с "Пошта".
19.50 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Маркус", 5 і 6 с.
23.20 Гучна справа.
1.40 Телемагазин.

«Гіса-1»

00.00 Новини
00.20 Тема дня
00.45 Ethno vision/ Tet-a-tet
01.10 Радіодень «Життя +» (НСТУ)
01.30 Д/ц «Елементи» (НСТУ)
02.00 Новини
02.20 Д/ц «Дикі тварини» (НСТУ)
02.45 Радіодень «Модуль знань» (НСТУ)
03.25 БібліоFON з Ростиславом Семківим (НСТУ)
03.50 МузLove з Любою Морозовою (НСТУ)
04.15 Фестиваль органної музики (НСТУ)
05.10 Д/п «Шлях додому» Іч. з Євгенією Гладій та Іч. з Ярославом Мельником (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.02 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
06.10 100 років української літератури за 100 хвилин (НСТУ)
06.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.35 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.45 М/с «Ада і Дада» (НСТУ)
07.00 Ранок на Тісі
07.30 Новини
07.35 Ранок на Тісі
08.00 Новини
08.05 Ранок на Тісі
08.30 Новини
08.35 Ранок на Тісі
09.00 UA:Музика (НСТУ)
09.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
10.00 Д/ц «Тайська кухня» (НСТУ)
10.25 UA:Фольк (НСТУ)
11.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
11.35 Додолики (НСТУ)
11.45 М/с «Врумізі» (НСТУ)
12.00 М/с «Врумізі» (НСТУ)
12.15 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.25 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.35 Загадки чернівецьких атлантів (Буковина)
12.40 Візитівки Карпат (НСТУ)
12.50 Ранковий гість
13.00 Романо дживіпен + Лайфхак українською (НСТУ)
13.30 Новини
13.40 Тема дня
14.05 Розсекречена історія (НСТУ)
14.55 Радіодень «Модуль знань» (НСТУ)
15.35 Д/ц «Подорож відкритим космосом» (НСТУ)
16.00 Сильна доля (НСТУ)
16.55 UA:Музика (НСТУ)
17.00 Новини
17.15 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
17.35 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
18.00 Т/с «Еліза» (НСТУ)
19.00 Новини
19.20 Тема дня
19.50 Нігек (новини угорською)
20.00 Схеми. Корупція в деталях (НСТУ)
20.30 Новини
20.50 Крим. Реалії україномовна версія (НСТУ)
21.20 На власні очі
21.50 StopFakeNews (НСТУ)
22.05 Сильна доля (НСТУ)
23.00 Розсекречена історія (НСТУ)
23.50 Нігек (новини угорською)

ЧЕТВЕР, 10 ЖОВТНЯ

"I+1"

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 Сніданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.55, 5.20 "ТСН".
9.25, 10.20 "Життя відомих людей".
11.20, 12.20 "Міняю жінку".
13.15 "Сімейні мелодрами".
14.15 Т/с "Величне століття. Роксолана".
17.10 Т/с "Наречена зі Стамбула".
19.20 "Секретні матеріали".
20.40, 21.40 Т/с "Свати".
22.30 "Право на владу".
1.05 Трилер "Двадцять вісім днів потому".
3.55 Т/с "Наші пані у Варшаві".

Інтер

5.25, 22.05 "Слідство вели..." з Л. Каневським".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.
7.10, 8.10, 9.20 "Ранок з Інтером".
10.00 "Корисна програма".
11.10, 12.25 Т/с "Сподіваючись на порятунок".
13.20, 14.15 "Речдок".
15.10 "Речдок. Особливий випадок".
16.25 "Роман з Ольгою".
18.00, 19.00, 1.55 "Стосується кожного".
20.00 "Подобиці".
21.00 "Речдок. Особливий випадок. Чуже добро".
23.55 Т/с "Східні солодоші 2".
2.40 Т/с "Банкіри".
3.30 "Щоденник вагітної".
5.10 "Top Shop".

ICTV

4.10 Скарб нації.
4.20 Еврика!
4.25 Студія Вашингтон.
4.30 Факти.
4.50 Т/с "Відділ 44".
5.35 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15, 19.20 Надзвичайні новини з К. Стогниєм.
10.10 Секретний фронт.
11.45, 21.25, 1.00 Т/с "Розтин покаже".
12.45, 15.45 Факти. День.
13.15, 16.15 Х/ф "Банди Нью-Йорка".
16.55 Х/ф "Шлях воїна".
18.45, 21.05 Факти. Вечір.
20.20 Антисомбі. Дайджест.
23.30 Х/ф "Ласкаво просимо у Зомбіленд".
2.40 Стоп-5.

СТБ

7.20, 9.20 Т/с "Коли ми вдома".
12.15 МастерШеф.
15.05 Хата на тата.
17.25, 22.55 Відлік часу.
17.30, 23.00 Вікна-Новини.
18.00 Слідство ведуть екстрасенси.
18.50 Зважені та щасливі.
20.50 Т/с "Та, що бачить завтра".
23.45 Я соромлюсь свого тіла.

Новий канал

3.10 Служба розшуку дітей.
3.15 Зона ночі.
4.30 Абзац.
6.15, 7.15 Kids` Time.
6.20 М/с "Том і Джері шоу".
7.20 Т/с "Бібліотекарі".
8.10 Т/с "Цілком таємне".
10.00 Ревізор.
13.00 Пристрасті за Ревізором.
15.00 Т/с "Подорожники".
16.00, 21.00 Божевільна зірка.
17.00, 19.00 Хто зверху?
22.00 Т/с "Будиночок на щастя".
23.50 Х/ф "Інший світ: Повстання ликанів".
1.40 Т/с "Ми - такі".

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.30 Х/ф "Щоденник слабака 2: Правила Родрика".
11.15 Т/с "Рання пташка 2".
12.00, 13.00, 23.00 Зірконавти.

12.30, 13.30, 20.00 Одного разу під Полтавою.
14.00 СуперЖінка.
15.00, 19.00 4 весілля.
17.00, 1.00 Панянка-селянка.
22.00 Сімейка У.
0.00 Казки У Кіно.
2.00 Теорія зради.
2.50 БарДак.
3.40 Віталька.
5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00, 2.30 Сьогодні.
9.30 Зоряний шлях.
10.30 Свекруха або невістка.
11.20, 3.10 Реальна містика.
13.20, 15.30, 4.45 Агенти справедливості.
16.00, 0.00, 2.10 Історія одного злочину.
18.00 Т/с "Пошта".
19.50 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Маркус".
23.20 Слідами таємниць Чорнобиля, ч. 1.
1.40 Телемагазин.

«Гіса-1»

00.00 Новини
00.20 Тема дня
00.45 На власні очі
01.10 По Азимуту.Українські Мармароси (НСТУ)
01.40 Візитівки Карпат (НСТУ)
02.00 Новини
02.20 Д/ц «Дикі тварини» (НСТУ)
02.45 Радіодень «Модуль знань» (НСТУ)
03.25 Лекції. Іван Козленко. Люди і апарати: становлення українського кіно (НСТУ)
04.30 МузLove з Любою Морозовою (НСТУ)
04.55 Мистецькі історії. Схід (НСТУ)
05.05 UA:Фольк Спогади (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.02 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
06.10 100 років української літератури за 100 хвилин (НСТУ)
06.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.35 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
06.45 М/с «Ада і Дада» (НСТУ)
07.00 Ранок на Тісі
07.30 Новини
07.35 Ранок на Тісі
08.00 Новини
08.05 Ранок на Тісі
08.30 Новини
08.35 Ранок на Тісі
09.00 UA:Музика (НСТУ)
09.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
10.00 52 вікенди (НСТУ)
10.20 Візитівки Карпат (НСТУ)
10.25 UA:Фольк Спогади (НСТУ)
11.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
11.35 Додолики (НСТУ)
11.45 М/с «Врумізі» (НСТУ)
12.00 М/с «Врумізі» (НСТУ)
12.15 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.25 Двоколісні хроніки (НСТУ)
12.40 Лайфхак українською (НСТУ)
12.50 Ранковий гість
13.00 Ethno vision/Tet-a-tet
13.30 Новини
13.40 Тема дня
14.05 Док/драма «Мисливці на нацистів» (НСТУ)
14.50 Розсекречена історія (НСТУ)
15.40 Д/ц «Подорож відкритим космосом» (НСТУ)
16.05 Сильна доля (НСТУ)
16.55 UA:Музика (НСТУ)
17.00 Новини
17.15 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
17.35 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
18.00 Т/с «Еліза» (НСТУ)
19.00 Новини
19.20 Тема дня
19.50 Нігек (новини угорською)
20.00 В Україні (НСТУ)
20.30 Новини
20.50 Наші гроші (НСТУ)
21.20 Словацькі погляди
21.45 Своя земля
21.55 UA:Музика (НСТУ)
22.05 Сильна доля (НСТУ)
23.00 Розсекречена історія (НСТУ)
23.50 Нігек (новини угорською)

Коритнянська сільська рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту детального плану території та Звіту по стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Внесення змін до детального плану території «Розміщення сонячної електростанції в селі Коритняни, урочище «За радіоцентром», Ужгородського району, Закарпатської області». Мета розробки Детального плану – уточнення планувальної структури і функціонального призначення території в межах земельних ділянок, загальною площею 23,7549 га, на території села Коритняни, урочище «За радіоцентром» для будівництва (розширення) сонячної електростанції. Проект розроблено на підставі рішення 30 сесії сьомого скликання Коритнянської сільської ради від 06 серпня 2019 р., № 716.

Замовник містобудівної документації – Коритнянська сільська рада.

Розробник проекту детального плану території – ФОП Зазулич С.І.

Виконавець звіту про стратегічну екологічну оцінку – ФОП Зазулич С.І.

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Коритнянська сільська рада.

ПЕРЕДБАЧУВАНІ ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення проекту Детального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення – 03 жовтня 2019 року на сайті Ужгородської районної держадміністрації за адресою e-mail: uzh-rda@carpathia.gov.ua та триватиме до 5 листопада 2019 року.

СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ

Громадськість в межах строку громадсько-

го обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ

15 жовтня 2019 року о десятій годині у приміщенні Коритнянської сільської ради за адресою: с.Коритняни, вул.Духновича, 66 відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна в приміщенні сільської ради.

ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА ТА СТРОКИ ПОДАВАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЙ

Зауваження і пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки, проекту Детального плану території подаються до виконкому Коритнянської сільської ради: 89435, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с.Коритняни, вул.Духновича, 66, тел. (0312) 730-644; E-mail: korszlrada@meta.ua

Відповідальна особа: Івашкович Світлана Захарівна.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 34 дні, тобто до 5 листопада 2019 року (включно).

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо проекту документа державного планування – відсутня.

П'ЯТНИЦЯ, 11 ЖОВТНЯ

"1+1"

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 Сніданок з "1+1".
 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30 "ТСН".
 9.25, 10.20 "Життя відомих людей".
 11.20, 12.20 "Одруження наосліп".
 13.15 "Сімейні мелодрами".
 14.15 Т/с "Величне століття. Роксолана".
 17.10 Т/с "Наречена зі Стамбула".
 19.20 "Секретні матеріали".
 20.25, 22.30 "Ліга сміху".
 0.35 Трилер "Двадцять вісім тижнів потому".
 2.20 Трилер "Двадцять вісім днів потому".
 5.15 "Світське життя".

Інтер

5.25, 22.00 "Слідство вели..." з Л. Каневським".
 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 17.40 Новини.
 7.10, 8.10, 9.20 "Ранок з Інтером".
 10.00 "Корисна програма".
 1.1.10, 1.2.25 Т/с "Сподіваючись на порятунок".
 13.20, 14.15, 23.50 "Речдок".
 15.15 "Речдок. Особливий випадок".
 16.25 "Роман з Ольгою".
 18.00, 2.20 "Стосується кожного".
 20.00 "Подорож тижня".
 3.05 "Чекай на мене, Україно".
 4.40 "Top Shop".
 4.55 Х/ф "Звинувачується весілля".

ICTV

4.10 Скарб нації.
 4.15 Еврика!
 4.20 Служба розшуку дітей.
 4.25 Студія Вашингтон.
 4.30, 1.50 Факти.
 4.50 Т/с "Відаї 44".
 5.35 Громадянська оборона.
 6.30 Ранок у великому місті.
 8.45 Факти. Ранок.
 9.15, 19.25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм.
 10.10 Антисомбі. Дайджест.
 11.05, 13.20, 0.00 "На трьох".
 12.45, 15.45 Факти. День.
 16.20, 22.55 Т/с "Вижити за будь-яку ціну".
 18.45 Факти. Вечір.
 20.10 Дизель шоу.
 2.20 Стоп-5.

СТБ

7.30 Т/с "Коли ми вдома".
 12.30, 19.00, 22.45 Мастер-Шеф.
 15.25 Хата на тата.
 17.25, 21.55 Відлік часу.
 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
 18.00 Слідство ведуть експерти.
 23.05 Х-Фактор.

Новий канал

3.00 Служба розшуку дітей.
 3.05 Зона ночі.
 4.10 Абзац.
 4.55, 6.05 Kids` Time.
 5.00 М/с "Том і Джері шоу".
 6.10 Х/ф "Відлуння далеких світів".
 8.00 Х/ф "Гребберси".
 9.50 Т/с "Будиночок на шасть".
 14.10, 21.40, 23.40 Екси.
 16.10, 19.00 Топ-модель по-українськи.
 1.40 Х/ф "Інший світ".

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
 9.30 Х/ф "Елвін та бурундуки 2".
 11.15 Т/с "Рання пташка 2".
 12.00, 13.00 Зірконавти.
 12.30, 13.30, 16.00, 20.00 Одного разу під Полтавою.
 14.00 СуперЖінка.
 15.00, 19.00 4 весілля.
 16.30 Х/ф "Сам вдома 5: Святокове пограбування".
 18.00, 0.15 Панянка-селянка.

21.00 М/ф "Тролі".
 22.45 Х/ф "Найдовший тиждень".
 1.15 Теорія зради.
 2.05 БарДак.
 2.55 Віталька.
 5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною.
 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.50 Сьогодні.
 9.30, 5.50 Зоряний шлях.
 10.50, 4.15 Реальна містика.
 12.50 Т/с "Шукаю тебе", 1 і 2 с.
 15.30 Т/с "Шукаю тебе".
 18.00 Т/с "Пошта".
 19.50 "Говорить Україна".
 21.35 Футбол. Відбір до Євро-2020. Україна - Литва.
 0.05 Т/с "Вір мені", 1 і 2 с.
 1.45 Телемагазин.
 2.15 Т/с "Вір мені".

«Тиса-1»

00.20 Тема дня
 00.45 Словацькі погляди
 01.10 52 вікенди (НСТУ)
 01.30 Д/ц «Елементи» (НСТУ)
 02.00 Новини
 02.20 Д/ц «Дикі тварини» (НСТУ)
 02.45 Документальна програма «Казимир Малевич. Український квадрат» (НСТУ)
 03.30 Кобзатронка. Твори Шевченка під електронну музику (НСТУ)
 04.15 МузLove з Любою Морозовою (НСТУ)
 04.45 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
 05.05 UA:Фольк (НСТУ)
 06.02 100 років українського мистецтва за 100 хвилин (НСТУ)
 06.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 06.35 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 06.45 М/с «Дада і Дада» (НСТУ)
 07.00 Ранок на Тисі
 07.30 Новини
 07.35 Ранок на Тисі
 08.00 Новини
 08.05 Ранок на Тисі
 08.30 Новини
 08.35 Ранок на Тисі
 09.00 UA:Музика (НСТУ)
 09.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
 10.00 РадіоДень «Життя +» (НСТУ)
 10.20 Візитівки Карпат (НСТУ)
 10.25 UA:Фольк (НСТУ)
 11.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 11.35 Додолики (НСТУ)
 11.45 М/ф «Вруміз» (НСТУ)
 12.15 Двоколісні хроніки (НСТУ)
 12.25 Двоколісні хроніки (НСТУ)
 12.40 Візитівки Карпат (НСТУ)
 12.50 Ранковий гість
 13.00 Словацькі погляди
 13.30 Новини
 13.40 Тема дня
 14.05 Док/драма «Мисливці на нацистів» (НСТУ)
 14.50 Розсекречена історія (НСТУ)
 15.40 Д/ц «Подорож відкритим космосом» (НСТУ)
 16.05 Сильна доля (НСТУ)
 16.55 UA:Музика (НСТУ)
 17.00 Новини
 17.15 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
 17.35 Д/ц «Погляд з середини» (НСТУ)
 18.00 Т/с «Еліза» (НСТУ)
 19.00 Новини
 19.20 Тема дня
 19.50 Нігек (новини угорською)
 20.00 Разом (НСТУ)
 20.30 Новини
 20.50 Схеми. Корупція в деталях (НСТУ)
 21.15 VoxCheck (НСТУ)
 21.20 Дзеркала часу
 21.45 Пліч-о-пліч (НСТУ)
 22.00 UA:Музика (НСТУ)
 22.05 Сильна доля (НСТУ)
 23.00 Розсекречена історія (НСТУ)
 23.50 Нігек (новини угорською)

СУБОТА, 12 ЖОВТНЯ

"1+1"

6.20, 4.55 М/ф.
 6.45 "Гроші".
 8.00 "Сніданок. Вихідний".
 10.00, 10.35 "Імо за 100".
 11.15 "Громада на мільйон. Спеціалісти".
 12.30, 13.30, 14.30, 15.30 "Життя відомих людей".
 16.30, 21.30 "Жіночий квартал".
 18.30, 3.10 "Розсміши коміка".
 19.30, 5.25 "ТСН".
 20.15 "Українські сенсації".
 23.30, 0.30 "Світське життя".
 1.30 "Ліга сміху".

Інтер

6.05 "Слово Предстоятеля".
 6.15 Х/ф "Северіно".
 8.00 "Шість соток".
 9.00 "Готуємо разом".
 10.00 "Роман з Ольгою".
 11.30 Х/ф "Живіть у радості".
 13.00 Х/ф "Невловимі місешники".
 14.40 Х/ф "Джентльмени удачі".
 16.30 Т/с "Голос з минулого".
 20.00 "Подорож".
 20.30 "Крутіше за всіх. Новий сезон".
 22.30 Т/с "Я - охоронець".
 23.00 "Подорож" - "Час".
 2.35 "Орел і решка. Морський сезон".

ICTV

4.55 Скарб нації.
 5.05 Еврика!
 5.10 Факти.
 5.40 Особливості національної роботи.
 7.20 Я зняв!
 9.05 Т/с "Вижити за будь-яку ціну".
 12.45 Факти. День.
 13.00 Дизель шоу.
 16.25 Х/ф "П`ятити вимір".
 18.45 Факти. Вечір.
 19.10 Х/ф "Перевітник 3".
 21.05 Х/ф "Перевітник: Спадщина".
 22.55 Х/ф "Правило бою".
 0.30 "На трьох".

СТБ

5.15 Хата на тата.
 6.25 Прокинься з Ектором!
 7.25 Зважені та шасливі.
 9.25 "Зважся!"
 10.20 Т/с "Та, що бачить завтра".
 19.00 Х-Фактор.
 22.00 МастерШеф.

Новий канал

4.05 Зона ночі.
 5.50 М/с "Лунтик".
 6.05, 6.55 Kids` Time.
 6.10 М/с "Том і Джері шоу".
 7.00 Тасманий агент.
 8.40 Тасманий агент. Пост-шоу.
 10.20 Діти проти зірок.
 12.30 Хто проти блондинок?
 14.30 Хто зверну?
 16.30 М/ф "Альоша Попович і Тугарин Змій".
 17.50 Х/ф "Трансформери 3".
 21.00 Х/ф "Трансформери: Час вмирання".
 0.20 Х/ф "Піраміда".
 2.10 Х/ф "Інший світ 2: Еволюція".

ТЕТ

11.40 М/ф "Король Сафарі".
 13.05 Х/ф "Принц-ведмідь".
 14.15, 1.00 Панянка-селянка.
 15.15 Богиня шопінгу.
 17.15 Х/ф "Елвін і бурундуки 3".
 19.00 Одного разу під Полтавою.

22.00 Зірконавти.
 0.30 Казки У Кіно.
 2.00 Теорія зради.
 2.50 БарДак.
 3.40 Віталька.
 5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

7.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
 7.30, 4.45 Зоряний шлях.
 8.50 Т/с "Маркус", 1-6 с.
 15.20 Т/с "Маркус".
 16.50 Т/с "Невідправлений лист", 1 і 2 с.
 20.00 Головна тема.
 21.00 Т/с "Невідправлений лист".
 23.00 Музична платформа.
 1.00 Т/с "Цвіт черемшини", 1 с.
 1.45 Телемагазин.
 2.15 Т/с "Цвіт черемшини", 2 с.
 3.10 Реальна містика.

«Тиса-1»

00.00 Новини
 00.20 Тема дня
 00.45 Дзеркала часу
 01.10 Візитівки Карпат (НСТУ)
 01.20 Пліч-о пліч (НСТУ)
 01.35 Схеми. Корупція в деталях (НСТУ)
 02.00 Новини
 02.20 Д/п «Іван Боберський. Де сила, там воля вітає» (НСТУ)
 03.00 Лекції Євгенія Стасіневича «Східноєвропейський роман. Німецькомовні письменники» (НСТУ)
 04.00 МузLove з Любою Морозовою (НСТУ)
 04.25 Телевістава (НСТУ)
 06.00 Гімн України
 06.02 Своя земля (НСТУ)
 06.15 Пліч-о-пліч (НСТУ)
 06.25 Візитівки Карпат (НСТУ)
 06.35 Додолики (НСТУ)
 06.45 М/с «Дада і Дада» (НСТУ)
 07.00 М/с «Дада і Дада» (НСТУ)
 07.10 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 07.20 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 07.30 Відкривай Україну з Суспільним (НСТУ)
 07.55 М/ф «Ти і поліція» (НСТУ)
 08.00 Ранок на Тисі
 09.35 Доступно UA (НСТУ)
 09.40 БУК : Маршрут (Чернівці)
 09.55 Візитівки Карпат (НСТУ)
 10.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
 10.30 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
 10.55 UA :Фольк Спогади (НСТУ)
 11.45 РадіоДень «Модуль знань» (НСТУ)
 12.25 Все по Азимуту. Олешківські піски (НСТУ)
 13.00 На власні очі
 13.30 Лайфхак українською (НСТУ)
 13.40 Тема дня
 14.05 Пліч-о-пліч (НСТУ)
 14.15 Розсекречена історія (НСТУ)
 15.05 РадіоДень Книжкова лавка ТОП-7 (НСТУ)
 16.05 Сильна доля (НСТУ)
 16.55 Бюджетники (НСТУ)
 17.20 UA:Фольк Спогади (НСТУ)
 18.15 Сильні (НСТУ)
 18.30 Русинська родина
 19.15 Вечір добрий
 19.40 Ethno vision
 20.10 В Україні (НСТУ)
 20.40 Спільно (НСТУ)
 21.05 Д/ф «Індія. Національний парк Канха» (НСТУ)
 21.50 Khortytisia Freedom-2019
 22.20 АБЕТКА. Шібболет (НСТУ)
 22.25 Мистецький фестиваль і.Жадан (Тернопіль)
 22.45 Українська читанка. Тарас Прохасько (НСТУ)
 23.00 Розсекречена історія (НСТУ)

НЕДІЛЯ, 13 ЖОВТНЯ

"1+1"

6.20 М/ф.
 6.45 "Українські сенсації".
 8.00 "Сніданок. Вихідний".
 9.00 "Лото-Забавка".
 9.45, 10.50 "Світ навиворіт 10: Бразилія".
 13.00 Т/с "Свати".
 19.30 "ТСН-Тиждень".
 21.00 "Танці з зірками".
 0.15 "Ліга сміху".
 2.10 Трилер "Двадцять вісім тижнів по тому".
 4.10 Д/ф "Луганський форпост".

Інтер

4.30 "Великий бокс. Олександр Усик - Тайрон Спонт".
 8.00 "Вдалий проект".
 9.00 "Готуємо разом".
 10.00 "Орел і решка. Чудеса світу".
 11.00 "Орел і решка. Івлєєва vs. Бедняков".
 12.00 "Крутіше за всіх. Новий сезон".
 14.10, 20.30 Х/ф "Скарлетт".
 20.00 "Подорож".
 22.00 Х/ф "Глибоке синє море".
 23.55 "Речдок".

ICTV

4.25 Скарб нації.
 4.30 Еврика!
 4.40 Факти.
 5.05 Секретний фронт.
 7.05 Громадянська оборона.
 8.00 Антисомбі. Дайджест.
 8.55 Т/с "Відаї 44".
 12.40, 13.00 Х/ф "П`ятити вимір".
 12.45 Факти. День.
 15.00 Х/ф "Перевітник: Спадщина".
 16.50 Х/ф "Перевітник 3".
 18.45 Факти тижня.
 20.35 Х/ф "Механік 2: Воскресіння".
 22.40 Х/ф "Без компромісів".
 0.30 Х/ф "Ласкаво просимо у Зомбіленда".
 2.00 "На трьох".

СТБ

6.55, 12.05 Хата на тата.
 9.00 Прокинься з Ектором!
 9.55 Наречена для тата.
 18.00 Битва екстрасенсів.
 19.55 Один за всіх.
 20.55 Я соромлюсь свого тіла.

Новий канал

5.10 СтендАп шоу.
 5.55, 7.25 Kids` Time.
 6.00 М/с "Том і Джері шоу".
 7.30 Х/ф "Гарфілд".
 8.50 Х/ф "Гарфілд 2".
 10.30 М/ф "Альоша Попович і Тугарин Змій".
 12.00 Х/ф "Трансформери 3".
 15.10 Х/ф "Трансформери: Час вмирання".
 18.40 Х/ф "Могутні рейнджери".
 21.00 Х/ф "Тихоокеанський рубіж".
 23.40 Х/ф "П`ята категорія".
 1.30 Х/ф "Інший світ: Повстання ликанів".

ТЕТ

12.45 Х/ф "Шоденник слабака 3: Собачі дні".
 14.30 Панянка-селянка.
 15.30 Богиня шопінгу.
 17.15 М/ф "Тролі".
 19.00 Одного разу під Полтавою.
 22.00 Х/ф "Найдовший тиждень".
 23.30 Зірконавти.

1.00 Казки У Кіно.
 2.00 Т/с "Домашній арешт".
 3.00 Теорія зради.
 3.50 БарДак.
 4.40 Віталька.
 5.50 Корисні підказки.

Канал "Україна"

Неділя, 13 жовтня
 6.30 Сьогодні.
 7.30, 4.40 Зоряний шлях.
 8.40 Т/с "Невідправлений лист".
 12.50 Т/с "Вір мені".
 17.00 Т/с "Якщо ти мене пробачиш", 1 і 2 с.
 19.00 Сьогодні. Підсумки з Олегом Пантютою.
 21.00 Т/с "Якщо ти мене пробачиш".
 23.00 Т/с "Цвіт черемшини", 3-7 с.
 3.00 Реальна містика.

«Тиса-1»

00.00 Новини
 00.15 Вечір добрий
 00.40 Русинська родина
 01.05 Разом (НСТУ)
 01.30 Спільно (НСТУ)
 01.50 Візитівки Карпат (НСТУ)
 02.00 Новини
 02.10 Сильна доля (НСТУ)
 0 3 . 0 5 Khortytisia Freedom-2019
 03.30 РадіоДень «Книжкова лавка.ТОП 7» (НСТУ)
 04.25 Телевістава (НСТУ)
 06.00 Гімн України
 06.02 В Україні(НСТУ)
 06.30 Візитівки Карпат (НСТУ)
 06.35 Додолики (НСТУ)
 06.45 М/с «Дада і Дада» (НСТУ)
 07.00 М/с «Дада і Дада» (НСТУ)
 07.10 Казки Лірника Сашка (НСТУ)
 07.20 Казки перевірені часом (НСТУ)
 08.25 М/ф «Ти і поліція» (НСТУ)
 08.30 Ранок на Тисі
 09.30 Загадки чернівецьких атлантів (НСТУ)
 09.40 Д/ц «Тайська кухня» (НСТУ)
 10.05 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
 10.30 Кулінарне шоу «Енеїда» (НСТУ)
 11.00 UA:Фольк (НСТУ)
 11.45 UA:Музика (НСТУ)
 11.50 РадіоДень «Модуль знань» (НСТУ)
 12.30 Д/ц «Двоколісні хроніки» (НСТУ)
 13.00 Дзеркала часу
 13.30 Пліч-о-пліч (НСТУ)
 13.40 Ethno vision
 14.05 Лайфхак українською (НСТУ)
 14.20 АБЕТКА. Кави (НСТУ)
 14.25 StopFakeNews (НСТУ)
 14.40 Розсекречена історія (НСТУ)
 15.35 Українська література в іменах (НСТУ)
 16.00 Сильна доля (НСТУ)
 16.50 Бюджетники (НСТУ)
 17.20 UA:Фольк (НСТУ)
 18.10 Загадки чернівецьких атлантів (НСТУ)
 18.15 По Азимуту. Українські Мармароси (НСТУ)
 19.00 Своя земля
 19.15 Своя земля + Пліч-о-пліч (НСТУ)
 19.40 Румунський телекур'єр
 20.10 В Україні (НСТУ)
 20.35 Д/ц «Мегаполіси» (НСТУ)
 21.05 Д/ф «Всесвітня природна спадщина» (НСТУ)
 21.55 Фестиваль Khortytisia Freedom-2019
 22.25 АБЕТКА. Толерантність (НСТУ)
 22.30 Мистецький фестиваль і.Макс Кіндрук (Тернопіль)
 22.55 UA:Музика (НСТУ)
 23.25 Як дивитися кіно (НСТУ)
 23.55 Х/ф «Донбас» (НСТУ)

Із сумом повідомляємо, що від 24-го по 30 вересня пішли з життя 20 ужгородців:

ФЕЄР Іван Михайлович (1991 р.н.)
 ФЕДИНЕЦЬ Іван Михайлович (1944 р.н.)
 НАДЬ-ДАРЧІ Ілона Іванівна (1940 р.н.)
 РУСАНОВА Єлизавета Ілівна (1931 р.н.)
 ДОМКОВИЧ Ганна Максимівна (1928 р.н.)
 БУБНОВА Ольга Олексіївна (1932 р.н.)
 ФЕШКО Ярослав Йосипович (1967 р.н.)
 ВАСИЛЬЄВ Володимир Петрович (1950 р.н.)
 ЧИРИКУС Марія Петрівна (1931 р.н.)
 ІЛЬКО Емма Павлівна (1938 р.н.)
 БЕНЬКО Пелагія Андріївна (1943 р.н.)

ЖАБА Михайло Михайлович (1969 р.н.)
 ЛУПАК Марія Олівна (1931 р.н.)
 ОЛЬШЕВСЬКА Тамара Степанівна (1941 р.н.)
 ЗМУШКО Валерій Михайлович (1954 р.н.)
 ЗАГАЙЧУК Віктор Васильович (1959 р.н.)
 ІГОЛЬНИКОВА Ганна Іванівна (1939 р.н.)
 ПОПОВА Олена Володимирівна (1939 р.н.)
 МАКАРЕНЯ Яків Якович (1951 р.н.)
 СУРМАЙ Аранка Павлівна (1962 р.н.)

ХАЙ ЗЕМЛЯ ЇМ БУДЕ ПУХОМ...



ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПРОПОНУЄ ОБ'ЄКТИ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ МІСТА, ЯКІ НАДАВАТИМУТЬСЯ В ОРЕНДУ, А САМЕ:

- 1. Нежитлове приміщення площею 71 кв.м. за адресою: р-н Горяни, в/м 3,1 для використання під надання побутових послуг.
2. Вбудоване нежитлове приміщення площею 12,9 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. 8 Березня, 46.
3. Будівля (колишня котельня) площею 420,6 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Тельмана, 2в для розміщення майстерні по наданню побутових послуг.
4. Будівля (колишня бойлерна) площею 282,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Тельмана, 2в для розміщення оздоровчого закладу.
5. Торговий павільйон автозупинка-комплекс площею 27,0 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Грушевського, 25 для розміщення шино монтажної майстерні.
6. Підвальне приміщення площею 14,9 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. І. Ольбрахта, 7а для використання під склад/комору (надання побутових послуг).
7. Нежитлові приміщення площею 25 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Ракоці, 18.
8. Частину спортивного залу Ужгородського НВК «Веселка», площею 15 кв.м. за адресою: м. Ужгород вул. Володимирська, 38 для проведення занять з кераміки.
9. Індивідуально-визначене майно – освітлювальна опора, що знаходиться на перехресті пр. Свободи та вул. Капушанської в м. Ужгород.

Суб'єктам підприємницької діяльності подавати заяви до 21.10.2019 р., включно, в департамент міського господарства Ужгородської міської ради (каб. 223) за адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3 (телефон для довідок 61-51-22, 61-41-90).
До заяви додаються наступні документи:
- копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців або копія паспорта та довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (для фізичних осіб, які не зареєстровані як фізичні особи-підприємці).
- проект договору оренди.

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ОГОЛОШУЄ КОНКУРС З ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ БУДУТЬ ЗАЛУЧЕНІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОЇ ОЦІНКИ ОБ'ЄКТІВ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

- Об'єкти оцінки:
1. Нежитлове приміщення площею 71 кв.м. за адресою: р-н Горяни, в/м 3,1.
2. Вбудоване нежитлове приміщення площею 12,9 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. 8 Березня, 46.
3. Будівля (колишня котельня) площею 420,6 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Тельмана, 2в.
4. Будівля (колишня бойлерна) площею 282,5 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Тельмана, 2в.
5. Торговий павільйон автозупинка-комплекс площею 27,0 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Грушевського, 25.
6. Підвальне приміщення площею 14,9 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. І. Ольбрахта, 7а для використання під склад/комору (надання побутових послуг).

- 7. Індивідуально-визначене майно – освітлювальна опора, що знаходиться на перехресті пр. Свободи та вул. Капушанської в м. Ужгород.
8. Вбудовані нежитлові приміщення 2 поверху площею 189,4 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Августина Волошина, 18.
Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати та визначення балансової вартості.
До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України "Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні", якими передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізацією в межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки
Учасникам конкурсу потрібно подати до Департаменту міського господарства конкурсну документацію, що складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.
До підтверджених документів належать:
1) заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
2) копії установчих документів претендента;
3) копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
4) письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та

- підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;
5) копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України.
6) інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаною з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті слід зробити помітку: "На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності".
Розглядатимуться лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання роботи для об'єкта комунальної власності – не більше 7 календарних днів.
Конкурсну документацію слід подавати в Департамент міського господарства, але не пізніше ніж за п'ять календарних днів до оголошеної дати проведення конкурсу, за адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3 каб. 223.
Конкурс відбудеться 21.10.2019 року о 12 годині в Департаменті міського господарства за адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3.
Телефон для довідок: 61-51-22.

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІНФОРМУЄ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУRSУ НА ПРАВО УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ ОРЕНДИ ОБ'ЄКТІВ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. УЖГОРОДА:

- 1.4. право Орендодавця здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди;
1.5. зобов'язання Орендаря щомісячно до 15 числа місяця, наступного за звітним, сплачувати орендну плату;

Table with 6 columns: № п/п, Назва об'єкта його місце розташування та площа, Запропонована орендна плата за місяць, Запропоноване використання, Запропонований термін договору, Орендодавець. It contains two entries for rental of non-residential premises.

- 1.6. зобов'язання Орендодавця передати майно в оренду; у разі повернення з оренди передбачити зобов'язання Орендаря про безперешкодну передачу;
1.7. зобов'язання Орендаря погоджувати з Орендодавцем та уповноваженим власником внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції тощо, що зумовлює підвищення його вартості;
1.8. зобов'язання Орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини Орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення;
1.9. виконання істотних умов договору оренди відповідно до законодавства з питань оренди комунального майна;
1.10. страхування орендованого майна на користь Орендодавця та надання копій підтверджуючих документів;
Для участі в конкурсі претендент подає:

- 1) Лист – заяву на участь у конкурсі;
2) Відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; належним чином оформлену довіреність, видану представнику юридичної особи; копії установчих документів, засвідчені в нотаріальному порядку; звіт про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довідку від учасника конкурсу про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;
б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлена довіреність, видана представнику фізичної особи; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності; декларацію про доходи або завірену в установленому порядку копію звіту суб'єкта малого підприємництва.
Учасники конкурсу додатково подають зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, забезпечення сплати орендної плати та додаткові зобов'язання щодо експлуатації об'єкта.
Конкурсні пропозиції надаються в окремому непрозорому конверті з написом "На конкурс", запечатаному печаткою учасника конкурсу або підписом на зворотному боці конверта.
Конкурс відбудеться 28.10.2019 року о 12 годині в Департаменті міського господарства за адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3. Кінцевий термін подання заяви до участі у конкурсі – за 5 календарних днів до проведення конкурсу. Заяви приймаються за адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3, каб. 223.
Телефон для довідок: 61-51-22.

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта «Про встановлення мораторію»

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, повідомляємо про оприлюднення проекту рішення виконкому міської ради «Про встановлення мораторію» та аналіз регуляторного впливу рішення.
Розробником зазначеного проекту регуляторного акта є Департамент міського господарства Ужгородської міської ради.
Підставою для розробки проекту є: стаття 30 Закону

України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 16 Закону України «Про рекламу», Закон України «Про благоустрій населених пунктів», постановка Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 року № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», рішення IV сесії міської ради V скликання від 21 березня 2008 р. № 654 «Про затвердження схеми економіко-планувального зонування території м. Ужгорода», рішення XI сесії міської ради VII скликання від 28 лютого 2017 року № 607 «Про внесення доповнень до рішення IV сесії міської ради V скликання від 21 березня

2008 р. № 654», рішення IV сесії Ужгородської міської ради V скликання від 26.12.2006 року №136 «Про затвердження Правил благоустрою міста Ужгород», рішення виконкому від 30.05.2012 року № 164 «Про порядок розміщення зовнішньої реклами у м. Ужгороді» зі змінами та доповненнями 01.08.2012 року № 242 «Про зміни до Порядку розміщення зовнішньої реклами у м. Ужгороді», Програма благоустрою міста Ужгород на 2018 – 2022 роки, затверджена рішенням виконкому 26.10.2017 року № 327.
Проект рішення розроблено з метою формування ново-

го рекламно-інформаційного простору міста, інвентаризації наявних рекламних площин та їх впорядкування, а також прийняття редакції нового Порядку розміщення зовнішньої реклами у місті Ужгород.
Сфера дії визначеного регуляторного акта розповсюджується на всі підприємства, установи та організації, незалежно від форми власності та відомчої належності, а також на фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність у сфері зовнішньої реклами у м. Ужгород.
Проект рішення виконкому «Про встановлення мораторію» та аналіз його регуляторного

впливу буде оприлюднено шляхом розміщення на офіційному сайті Ужгородської міської ради.
Строк прийняття пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу становить один календарний місяць з дня їх оприлюднення.
Зауваження і пропозиції до проекту регуляторного акта просимо надавати в письмовій формі за адресою: 88000, м. Ужгород, пл. Поштова, 3 (II поверх), каб. 227-2, Департамент міського господарства, або надсилати на електронну адресу: dmg@rada-uzhgorod.gov.ua.
Телефон для довідок: 615311, 614190.

ГОРОСКОП

ОВЕН

Спробуйте розібратися в собі, зрозуміти механізми своїх емоцій та вчинків. Це слушний час для прощовування будь-якої перспективної, вигідної та тривалої справи.



ТЕЛЕЦЬ

Відпочивати буде ніколи. Активну допомогу у справах нададуть давні друзі. В особистому житті ви будете в полоні сильних почуттів і пристрастей. Але під настрої не наговоріть зайвого чи образливого.



БЛИЗНЯТА

Не дозволяйте собі стати залежними від інших. І водночас прагніть уникати егоїзму – інакше ви ризикуєте відштовхнути від себе друзів, близьких та колег.



РАК

Будьте дуже уважними – з вами вестимуть нечесну гру. Проте надмірна обережність і підозрлівість можуть заважати. Найактивнішим буде кінець тижня.



ЛЕВ

Радимо приховувати свої емоції, щоб не наразитися на неприємності. Тепер корисно побути на самоті – зустрічі та спілкування дадуть тільки роздратування і розчарування.



ДІВА

Родинні турботи й емоційна рівновага – головні теми тижня. Робіть все можливе, аби приділяти якнайбільше уваги своїй сім'ї. Більше спілкуйтеся, уникайте поспішних рішень.



ТЕРЕЗИ

Тиждень чітко визначить ваші найближчі й найважливіші цілі та шляхи їх реалізації, але водночас виникнуть певні перешкоди до їх досягнення. Можливі зриви, затримки, та скоро все стане на свої місця.



СКОРПІОН

Перед вами постане складне питання – вибір правильного курсу дій. Слід ретельно обдумати свої плани. Врешті-решт ви зупинитесь на правильному рішенні, хоча це буде непросто.



СТРІЛЕць

Здаватиметься, що начальство вас недооцінює, а домашні мало люблять. Можлива криза у стосунках із близькою людиною. Зірки радять не форсувати подій, не починати нових справ і не робити великих покупок.



КОЗОРІГ

Гостро відчуватимете, де добро, а де зло, і ця здатність дуже пригодиться. Все, до чого візьметесь, зробите правильно. Вдалий час для поліпшення свого фінансового становища.



ВОДОЛІЙ

Недавнє тимчасове затишся на роботі зміниться бурхливою діяльністю. Це добрий період, аби проявити свій професіоналізм і службове завзяття. Будете багато витратити, але й багато заробляти.



РИБИ

Не зможете знайти спільної мови з оточенням, яке ставитиме до вас непомірно високі вимоги. Доведеться напружити всі свої здібності і показати, на що ви здатні.



АНЕКДОТИ

Поїхав до санаторію сердечником, а повернувся – алкоголіком.

... ..

У більшості сучасних гуртів або виконавців уся кар'єра коротша, ніж прощальний тур «Скорпіонів».

... ..

– Я такого міцного чаю ще ніколи не заварював! Після нього мені в голову почали лізти розумні індійські думки древніх. Шкода, що я по-індійськи ні чорта не розумію!

... ..

– Накопичувальні картки так називаються, бо вони накопичуються в нас у гаманцях. Я, наприклад, накопичив уже 20 накопичувальних карток.



... ..

Ніколи не слід робити поспішних висновків у науці, особливо в історії. Ось через три тисячі років археологи розкопають солярій – і, мабуть, подумують, що ми смажили людей.

... ..

Спеціальна пропозиція від одеських лікарів: рентген із мавпочкою.

... ..

– Які плани на новорічні свята?

– Це запитання чи спроба принизити?

... ..

Пенсійний Фонд оголошує приймання пенсіонерів і людей передпенсійного віку до парашутної секції. Підвезення до аеродрому безкоштовне.

... ..

– Буває, зустрінеш когось – і відразу, з першого погляду, з першої секунди знаєш: ти хочеш прожити все своє життя... без цієї людини!

... ..

– Ну, і де тепер знайдеш справедливості?

– Справедливість найлегше знайти у словнику. На букву «с».

... ..

Древній логічний парадокс загравав по-новому: що раніше подорожчало – курка чи яйце?



ГАРБУЗ ДЛЯ ДОВГОЇ МОЛОДОСТІ

Ця унікальна велика ягода не тільки дуже смачна, а й має багато корисних властивостей, про які варто знати всім.

1. Здоровий імунітет, природний детокс

У гарбузі міститься розчинна клітковина (пектин), яка поглинає токсини і живить мікроорганізми кишківника. Таким чином вона готує їх до зими – чим більша видалить різноманітні мікробіоти, тим міцніший імунітет кишківника.

2. Здорова і красива шкіра

Якщо печений гарбуз поєднати з корисним жиром, то каротиноїди добре розчиняться і засвоюються, перетворившись в організмі на вітамін А, який зміцнює слизову та покращує стан шкіри, готуючи її до зими. Так шкіра не буде висувуватись, обвітрюватись, а сезонні загострення запальних захворювань шлунка і кишківника швидко переходять у стан ремісії.

3. Протинабряковий ефект

Завдяки великому вмісту калію гарбуз прекрасно допомагає долати затримку рідини в організмі та набряки. Тому він корисний усім, хто має проблеми зі судинами, особливо варикозну хворобу, проблеми зі серцем (високий тиск), хто приймає гормони, передовсім кортикостероїди, має сидячу роботу і просто має схильність до легкої набряклості обличчя вранці.

Водночас це виявляється в легкому сечогінному ефекті, тому гарбуз корисний і для нирок, і для профілактики появи у нирках каменів (усіх видів: оксалатних, уратних і фосфатних). Має протиподагричну дію.

4. Метаболікоригувальна дія

Це означає, що гарбуз допомагає нормалізувати обмін речовин: худим – набрати масу тіла, людям з ожирінням – схуднути.

Дуже корисно вживати гарбуз при ожирінні, метаболічному синдромі, людям з інсулінорезистентністю, тим, хто постійно хоче їсти, у разі стеатозу (ожиріння) печінки та підшлункової залози.

5. Має антиатеросклеротичну дію

Поєднання ніжною клітковиною, каротиноїдів, калію, магнію робить гарбуз природними ліками для всіх, у кого порушені показники ліпідогамми (високий «поганий» холестерин, низький «хороший» і т. д.).

6. Оздоровлює шлунок, кишківник, жовчний міхур

Проблемою сучасної людини є порушення роботи системи органів травлення, зокрема шлунка і кишківника, – передусім через харчування продуктами переробленими, після нездорової термічної обробки, а також через малорухливий спосіб життя.

Гарбуз незамінний у разі гастриту (запаленні шлунка), виразкової хвороби, рефлюксої (коли виникає печія), синдрому подразненого кишківника, який може виявлятися проносами і закрепями, дає часті загострення.

СИРИЙ ГАРБУЗ МОЖНА НЕ ВСІМ

Не варто їсти гарбуз тим, у кого загострення запалення шлунка, кишківника, підшлункової залози, жовчного міхура. Але тим, кому не можна сирого гарбуза, можна печений або варений.

НАСІННЯ ГАРБУЗА

Гарбузове насіння дуже багате на цинк. Особливо цинк необхідний для здорового імунітету, зміцнення волосся, нігтів, покращення структури шкіри. Життєво необхідний вегетаріанцям і веганам.

Тому рекомендації від фахівців такі:

1. Вживайте гарбуз щодня.
2. Якщо маєте вищеперераховані проблеми зі здоров'ям, можете вживати й кілька разів на день – користі буде більше, ефекти будуть більше вираженими.
3. Курс – до весни.

СТРАВИ, ЯКІ МОЖНА ГОТУВАТИ З ГАРБУЗА

1. Гарбузовий суп. Під час приготування додавайте ложку вершків або оливкової олії, посипте зверху сиром пармезан.
2. Гарбузові запіканки, пюре, креми.
3. Гарбузовий сік або смузі із сирого гарбуза. Багато не потрібно – достатньо пів склянки. Можна додати ягід або овочів, наприклад селери, для посилення протинабрякового, протиподагричного і протитромботичного ефектів.

ГАРБУЗОВА ДІЄТА

Сніданок. Доповнити основну страву або печеним гарбузом, або гарбузовим соком (пів склянки).

Обід. Узяти зі собою на роботу 200 грамів запеченого гарбуза, як доповнення до основної страви.

Вечеря. Печений гарбуз із зеленим салатом і запеченою чи вареною рибою.

• Газета "Ужгород" • Засновник: ТОВ "Редакція газети "Ужгород" •
• Видавець: ТОВ "Редакція газети "Ужгород" • Головний редактор Олександр МEGEЛA •

ДЛЯ ЛИСТІВ: 88000, УЖГОРОД, ГОЛОВПОШТА А/С 39; АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: УЖГОРОД, пл. Жупанатська, 3 (у дворі Художнього музею). ТЕЛ./ФАКС: 61-63-43. E-MAIL: gazeta.uzhgorod@gmail.com

Свідоцтво про реєстрацію: №721/313Р серія 3Т від 30.01.2019. Р/р 26004246173001 у Приватбанку м. Ужгорода, МФО 312378, код ЄДРПОУ 25439910. Номер видруковано у ПРАТ "Видавництво "Закарпаття": 88011, м. Ужгород, вул. Гагаріна, 42-1. Тираж: 1200 прим. Зам. № 227. Друк офсетний. Умовн. друк. арк. 4. Підписано до друку 4.10.2019.

• Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та інших відомостей несуть автори публікацій, а рекламної інформації та оголошень – рекламодавці. • Редакція може не поділяти поглядів авторів. • Редакція залишає за собою право редагувати матеріали.

• Гонорар виплачується тільки за замовлені матеріали. • Передплатний індекс газети "Ужгород" для індивідуальних передплатників – 41807, для підприємств – 11807.